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Yucna, aKi BUKOPUCTOBYIOTb MiA, Yac niybu, Ha3uBa-
IOTbCS HaTypPaNbHUMM.

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14, 15, ...

HanmeHwe HaTypanbHe 4nucno — 1.
HanbinbLioro HaTypanbHOIO YXACNA HE iCHYE.
HaTtypanbHUin pag 4ncen — HECKIHYEHHUIA.
Yucno 0 He € HaTypabHUM YUACSIOM.

( a-b=b-a ) — nepecTaBHU 3aKOH MHOXEHHS

Bio nepectaBigHHA MHOXHUKIB 3HAYEHHS
A00YTKY HE 3MIHIOETbLCS.

((a b)-c=a-(b- c)) — CMOJIY4YHMNIN 3aKOH MHOXEHHS

LLLo6 no6yTOK ABOX YMCEN MOMHOXUTH
Ha TPETE YMCJI0, MOXHA NepLUe YANCO MOMHOXNTU
Ha AOOYTOK APYroro n TPeTboro Ymcesn.

w)-m

Akwo B AoOyTky xo4a 6 oauH
MHOXHWK [OPIBHIOE HYJIO, TO i BECb
N0OYTOK AOPIBHIOE HYJIO.

((a +b)-c=a-c+b- c) — POS3MOAINbHNIA 3aKOH
MHOXEHHS CTOCOBHO

nogaBaHHA

LLLO® NOMHOXWNTM CyMY Ha YANCIO,
MO>XHa MOMHOXUTN Ha L& YNCII0 KOXHUI
3 004aHKIB M OTpUMaHi oo0yTkn gogaTu.

((a b)-c=a-c-b- c)—pO3I'IO,£I,IJ'IbHI/II/I 3aKOH
MHOXEHHS CTOCOBHO

BiAHIMAHHS
LL1o6 NOMHOXNTWU PISHMLIO HA YNCNO,
MO>Ha MOMHOXUTU Ha LE YMCII0 3MEHLLYBaHE
| BIO’€EMHMK OKPEMO, a NOTIM Bif, NepLuoro
DOOYTKY BIiOHATU OPYIrniA.
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MHOKEHH I OIJIEHHA 1:
BATATOLIM$POBHMX YHCE] j

1. 1) O6uncnu.
16+ 16+ 16
14+14+14+14+14+ 14
19+19+19+19+19+19+19+ 19

2) MosCHN, 9K CKNaaeHo PiBHOCTI.
15+15+15+15=15-4 36+36+36=36-3
21+21+21+21+21=21.-5 48+48=48-2

2. [MpounTam NOACHEHHSA NPO Ait0 MHOXEHHS, NPo 3a-
KOHW | BNACTUBOCTI Ail MHOXEHHS.

a-b=atata+..+tata

b pasiB
MOMHOXMWTIN YUCIIO @ HA YNCIO b — O3HAYAE B3SATM
4MCNO a 0oAaHKOM b pasiB. siq

3BepHM yBary! s piBHICTb MOXNMBa, AKLLO 5 r),p
b > 1, OCKiNlbkKN CyMa He MOXe MaTu MeHLIe ool | ]

JBOX JOOAHKIB. ¥ L
N -
3annc a - b - ¢ 03Ha4vae, WO cno4vaTky 3HaxoadaTb

no0yToK yncen a i b, a NoTiM Len noOOYTOK MHOXaTb
Ha c.

MoxHa 3HaxoamTn Oo00yTOK Oyab-AKOI KiflbKOCTI
MHO>XXHWUKIB.

2:3:-4-5=6-4-5=24-5=120
g Yyac MHOXEHHS KiJIbKOX YNCesT MHOXXHUKN MOXX-
Ha NepecTaBnaTV Ta rpynyBaTt 0yab-aKMM YAHOM.
8-2-7-5=(8-7)-(2-5)=56-10=560
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Lls BnacTmBiCcTb Cnigye 3 nepecTtaBHOro ta Crosyy-
HOrO 3aKOHIB MHOXEHHS.

Ona 6yab-aKnx 3Ha4Y€Hb a | b npaBuiibHA PIBHICTb:
a-b=b-a.
Bia nepecTtaBfiSHHA MHOXHUKIB 3HA4Y€HHS
AOOYTKY HEe 3MIHIOETbCH.

Ona 6yab-akux yncen a, b, ¢ npaBuiibHa PiBHICTb:
(a-b)-c=a-(b-c).
LLLo6 A00YyTOK ABOX YNCEN MOMHOXUTU
Ha TPEeTE YUNCJI0, MOXHA NnepLue YUNCJsio NIOMHOXUTU
Ha JO00YyTOK APYroro m TPeTboro Y1ucernl.

Y MHOXWHI HaTypasbHUX 4YMCEeN Aigd MHOXEHHS
3aBXM BUKOHYETbCH.

Ao B go0OyTKYy Xo4a 6 04NH MHOXHWUK OOPIBHIOE
HYJIO0, TO 1 BECb A00OYTOK AOPIBHIOE HYIO.

(00 )(0-e0 )

3. 1) 3amiHn gogaBaHHA MHOXXEHHSAM.
299 + 299 + 299 617+617+617 +617
70+70+70+70 24 + 24 + 24 + 24 + 24
2) 3aMiHN MHOXEHHS O0OAaBaHHAM.
43 - 3 16 -5 25-2 27 -5 19 -3

q. Cknagy Bnpasmn n 004NCnn ix SHa4YEHHS.
¢ [NepLunint MHOXHUK — 14, opyrun — 6.
® Yincno 5 36inbwmntn y 15 pasis.
e JloGyTok uncen 7.i12.
e Jlo6yTOoK cymm yncen 5i 25 ta umncna 100.




® 10.

5 11.

[MopiBHAM MiX cOOO0I0 BUpa3n B KOXHOMY 3i CTOBIM-
yukie. Cknagu n 3anmwin PiBHOCTI.

237 331 4 .22 2-15

37 -2 31-3 22 -4 155

Po3B’s>1 3aaa4y pidHMMmM cnocodbamu.

Tpwu npauiBHUUi 3iOpanu NO N’ATb KOLLUUKIB CYHULb,
NO 2 Kr B KOXHOMY. CKinbkn KisiorpamiB CyHMULUb
BOHW 3ibpann?

45- 9 327 -3 178 -5-320
97 - 6 205 -4 148 - 6 + 649
69 5 247 -3 1000 -309 -3
[MopiBHAN.

125-6 i1 125+6 634 i 2153
88-10i 88+ 10 1000 i 333-3
123-7 1 7-123 463 -2 i 926

Po3B’s>xn 3aaaui.

1) 3a Tpu nakeTn Kedipy 3annatunm 75 rpH. Ckinb-
KN FPUBEHb KOLWUTYE OAWH NakeT kedipy?

2) Ansa ipansHi kynunmn 20 n coky no 18 rpH 3a niTp.
CKinlbky rpyBeHb KOLUTYE BCS MOKynka?

3) OgHi cnopTuBHI WopTn kowTyoTb 100 rpH. ng
XOKEMHOI KoMaHau kynunu wopTiB Ha 1200 rpH.
CKinbkn WOPTIB KyNuin ajist XOKEMHOI KOMaHan?
LLlOo 3Haxoamnm B KOXHIiW 3aaadi?

274 -3 478 -2 117-8

OanH dyTbonbHUN M’a4 KowTye 323 rpH. CKinbku
rPUBEHb 3anaaTuan 3a Tpu Taki M’ a4yi?




12. 3-17 5-109 2-13-5
8-12 7-100 4.7-5

o1 —=
w w
w

13. 1) lNpouunTam 3agavy.
Typuctu wogHa nonaiTb BiacTtanb 10 kM oo npu-
Bany m 7 kM nicng npueany. CKifibkKU KiSIOMETPIB
BOHM NMogofialoTb 3a 5 AHIB?

2) MNoACHN  KOXHUIN cnoci® pPo3B’sA3yBaHHS  LET

3apaui.
I cnoci6 Il cnoci6
(10+7)-5 10-5+7-5

3) MNMosCHM PIBHICTb.

(10+7)-5=10-5+7-5

Lla piBHICTb Bupaxae po3nogiibHUM 3aKOH MHO-
>XEHHS1 CTOCOBHO A00aBaHHS.

F 3\
Ona 6yab-aKkux yncen a, b, ¢ npaBuiibHa PiBHICTb:

(a+b)-c=a-c+b-c.
LLLO6 NOMHOXWUTK CYMY Ha YUCno,
MOXXHA NMOMHOXXUTU HA L€ YNCJI0 KOXKHUN
3 AoAaHKiB i OTPMMaHIi Bo0yTKM poaartu.

14. Po3B’axu 3agady AgBoma cnocodbamm.
LLIo6 3BapuTn BapeHHSs, rOCNOAVHS Kyrnuiaa Chno-
4yaTKy S Kr Lykpy, a noTim — e 3 Kr. fka BapTiCTb
YCbOro LUyKpY, 9KLLLO MOro uiHa — 13 rpH?

15. Po3B’axu 3agady 3py4HUM CNOCOOOM.
Y knaci HaB4aeTbca 16 pgiByaTokK i 13 xNOnNyumKkiB.
KoXHun npuHic ong nogapyHka aitamMm 3 AUTA40ro
cagka no 2 KHMXKU. CKiNlbKM KHMXXOK nogapyBanm
YYHi KNnacy Agitam 3 guTa4oro cagka?




16. OOGuymcam ycHoO 3a 3pa3koMm.
48 - 7 19.8 93 -4 120 - 3
15-5 76 -5 108-9 1507
3pa3ok. 48 - 7=(40+8)-7=40-7+8 -7 =
=280 + 56 = 336.

17. 1) [NpoyuTan 3agayy.
Y nBox 6yamHkax no 6 nig’isais. Y nepiomy 0yamH-
Ky B KOXHOMY nig’i3ai no 28 kBaptup, a B gpyro-
My — 1o 36. Ha ckinbkn KkBapTup OinbLue B Apyromy
OYAMHKY, HiX Yy nepLiomy?
2) MNosICHM cknagaHHS PIBHOCTI.

(36-28)-6=36-6-28-6

Lla piBHICTbL BMpaXkae po3noAisibHMM 3aKOH MHO-
>XE€HHSI CTOCOBHO BIAHIMAHHS.

r nsa 6yab-a9kux umcen a, b, ¢ npaBubHa PiBHICTb: '

(a—b)-c=a-c-b-c.

LLLO6 NOMHOXWTU Pi3HULIO HA YUCJIO,
MO>XHa MOMHOXMUTU Ha L€ YMCJ10 3MEHLUYBaHe
i Bia’€MHUK OKpEeMO, a NoTiM Big nepLuoro

. AOOYTKY BigHATU OPYrUN.

J

18. Y marasuH npusesnun 14 kopobok 3edipy, no 8 kr
Yy KOXHIN, i 17 kopobok Badesib, N0 8 Kr y KOXHil.
Yoro npuBe3nn Oinbwe — 3edipy 4n Badenn?
Ha ckinbku Kinorpamis OinbLue?

19. O6uyncam yCcHO 3a 3pa3Kom.
29 -6 48 - 7 99 -8 57 -5
29-6=(30-1)-6=80-6-1-6=180-6=174

20. Po3srngaHb piBHOCTI. 3p0Ou BUCHOBOK.
66-2-42-2=(66-42)-2
953:3+47-3=(53+47)-3




21. Po3rngHb gBa cnocobu ob4YmcneHb. Akun i3 umx
cnoco0BiB 3py4HiWnn anga tede?
17-8+83-8=136 +664 =800
17-8+83-8=(17+83)-8=100-8 =800

' 22. Ha aBiapeinc 3apeectpyBasioca ABi rpynu Typuc-
[ TiB. B ogHin rpyni 6yno 23 Typuctu, a B iHWin — 18.
KoxHuii 3 TypucTiB 3aaB y 6araxHe BigaineHHs no
OBi Bani3an. Ckinbkyn BCbOro Bani3 3ganuv B darax

TYpUCTnN?

»23. 57-3+143-3 122.7-12.7

|

£24. 21.3 33.3 19.6 48 .2
26 - 2 42 .2 17-5 36 - 2

25. Twn BXe BMieWw MHOXUTKU OaraToumdpoBi ymcna
YCHO " MMCbMOBO B MeXax TUCSH.

372.2=(300+70+2)-2=300-2+ 377
+70-2+2.2=600+ 140 + 4= 744

Po3rngnb, 9K o64ncnmnm nodyTok
yncen 3216 i 3 yCHO Ta NMCbMOBO.

3216 - 3 = (3000 + 200 + 10 +6) - 3 =
~3000-3+200-3+10-3+6-3= x9270
= 9000 + 600 + 30 + 18 = 9648

26. [lopiBHAW MHOXHUKN Ta 3HAYEHHS
noOyTkiB. LLIO cninbHe, a wo — BigMiHHE?

483 2483 32483 332483
2 2 2 2

966 4966 64 966 664 966




27. 285-3 155 -4 244 - 3 485 - 2
3285 - 3 3155 -4 12244 -3 114852

28. Cknagu 6ykBeHu BUpas 3a Tadbnuuelto.

Uina | Kinbkictb | BapTicTb

? b a
AK 3HANTKU UiHY, 9KWO BiaOMI BapPTICTb | KiNIbKICTb
ToBapy?
29. 1) Cknaau 3agadi 3a TadbnnusamMmm n po3B’sXKn iX.
LliHa oniBus KinbkicTtb BaprTictb
? 8 40 rpH
y 2 pa3u GinbLia 8 ?
LliHa sowuTa KinbkicTtb BaprTictb
? 5 50 rpH
y 2 pa3u BinbLua 5 ?

2) AK 3MiIHUTbCSA BAPTICTb NOKYNKW, AKLLO KifIbKiCTb
TOBApYy HE 3MIHUTbLCS, a LiHa 30inblUNTLCA Y 2 pa3n?
3p06iTb BUCHOBOK.

AKLWO OAMH i3 MHOXHUKIB 30iNbLINTU (SMEHLLNTN)
B Kiflbka pasiB, TO iXHiN AOOYTOK 30iNblUNTLCA (3MEH-
LINTBLCS) Y CTiNIbKM camMO pasiB.

30. [llnowa nepwoi rpaakm npPsaMOKYTHOI  (popmMu
cTtaHoBuUTb 40 M?, a il wnpuHa — 5 M. 9ka nnowa
APYroi rpsagkv, sKWwo 1l WMpuHa Taka cama, ane
BOHa [0BLUA 3a nepLly rpsaky BOBidi?

[Momipkyn, yn Tpebda 3HaxoamnTn OOBXMHY NPAMO-
KyTHUKA. Y1 € iHwnin cnocid po3B’a3yBaHHSA LIEl
3apadi?




5 31.

> 32,
s

3342 -2 -5798 564 + 3002 - 3
3251 +4.1222 15211 -211-4

Mnowa nepLioro NPSIMOKYTHMKA CTAHOBUTb 24 AM?,
a Moro goBxumHa — 6 oM. dAka nnowa apyroro
NPAMOKYTHMKA, AKUL0 MOro OOBXWMHA Taka cama,
a lWMpuHa — yaBivi MeHLa, HiX WrprHa nepLioro
NPSIMOKYTHUKA?

35.

36.

37.

38.

39.

40.

105-5 25 -3 303-3 403-2 503 -2

Po3rngHb 3anmmcn M MNOACHU KOXHWUN BUMNaO0K
00YNCNEHHS.

203 2003 20003
9 9 9
1827 18027 180 027

404 -7 902 -2 1204 - 5 6009 - 7
706 - 8 508 - 8 3009 - 6 22005-6

3Hanam nodbytkm ymcen 3007 i 6 Ta 30 007 i 6. Axnn
Do0yTOK Oinbunin? Ha ckinbku 6inbLmnin?

(11372-8371)-3-(10969 - 8768) - 2
507 -3+809-2-1150

HoexunHa niconocagkn — 408 m, a 1l wmpmnHa —
8 M. 3Hanau naoLyy ficonocaaxu.

PO3B’aX1 PIBHAHHS.
b:7=304 c:3=12005 a:9=1206

[MpounTtanm 3apady. Po3rngHb 1 KOPOTKUM 3anwuc.
Po3B’sxun 3agauyy.

na TypuctiB Kynunu 4 kazaHky Ha cymy 820 rpH
i 8 pnar ona soan. Ckinbkn rpyuBeHb 3annaTtuauv




3a BCi onarn, 9Kuo uiHa ogHiel ¢pndarm y 5 pasis
MEHLUA, HiX LiHa Ka3aHKa?

Uina Kinbkictb | BapTicTb

? 4 820 rpH

||"D ’ y 5 pasis 8 2
MEeHLLa

2105-6+21005-6-130502
13079 -3-507 -8+ 3005

Y Biggini kaHytosapis 6yno 108 rymok 3a LjiHOWO
4 rpH i 204 oniBuj. 9ka 3arasbHa BapPTICTb LIbOro
TOBapy, 9KLWO LiHA oniBus y 2 pa3u Oinblua, Hix
LiHa r'yMKWN?

45.

3-10 5-100 45-10 67-10 235-100

Po3rnaHb 3anncu v NosiCHW, sK 3anucyioTb APy
MHOXHMK 32 MMCbMOBOI0 MHOXEHHSA Ha PO3psaaHe
4KUCIO.

49 247 .38 . 26
20 300 4000 20000
980 74100 152000 520000
3245 183 74 2078

60 * 300 * 5000 90




46. Po3rngHb, 9K obuncnaunu apobyTok 2700
ymncen 2100 i 8 ycHO Ta NMMCbMOBO. T

2100-8=21-100-8=21-8-100=
=168 -100=16800

3BepHU yBary, 9K 3anncyloTb Yncia 'y CTOBIM-
< g . . . O
YUK, KOJIN NEPLLUNIA MHOXHUK MICTUTb HYJi B KiHLI|
3anucy.

47. 15000-7 30180-6 48000-5 87000-5
16030-4 20080-5 37500-4 31500-4

48. Cknagun Bupasu n 004NCnn ix 3HA4YEHHS.
e Cymyuncen 131412686 36inbwuntn y 8 pasis.
e Jlo6yTok 4ncen 7200 i 5 ameHwnTn Ha 6000.
e Yucno 100 000 3meHwnTM Ha OOOYyTOK 4mcen
121001 8.

49. [IpounTtan 3apgady N PO3rnsiHb KOPOTKUA 3anuc.
Po3B’axun 3agady.
Ina npurotyBaHHa 6eTOHY Tpeba B3ATK 1 4aCTuHy
LEeMEHTY, 2 4YaCTUHM NicKy N 4 4acTuHU webeHio.
AKy Macy oKpemo nicky Ta webeHto NoTPiOHO B3ATU
ANs NPUroTyBaHHs 6eToHy, ko € 700 Kr ueMeHTy?

LIeMEHT = 700 KI

?

Ll_l'e6iHb I S E—

50. [na npurotyBaHHa BULLHEBOro mxemy OepyTb
4 YaCTUHM BULLEHb, 2 YAaCTUHU CMOPOANHK | 3 Yac-
TUHW LYKPY. 9Ky Macy OKpeMO LyKPY i CMOPOAVHN
NOTPIOHO B3ATU, AKLLO € 8 KI BULLEHbL? HKol Oyae
3arasjibHa mMaca CymiLui?




B

E

B

E

51.

52.

BuLuHi : :
CmopogmHa |

: : | 8 KI
| ? ?
Llykop : | ?

23100-4 728080-2 4205-6 53021-5
139505 370500-3 8031-8 60 028 - 6

Mepworo micaus B nekapHi sBukopuctanu 560 u
OopoLHa, Apyroro — y 2 pasu OinbLue, HiXK NepLlo-
ro, a TPpeTboro — Ha 470 U, MeHLle, HiXX Apyroro.
CKinbkn BCbOro LEeHTHepiB O0POLLUHA BUKOPUCTaImn
B NeKapHi 3a Tpun micsaui?

8. )

o

v A
53-

54.

55.

Bupasu uiny B Koninkax.
15rpH 250rpH 59 rpH 50 kon. 115 rpH 40 konm.

O3Haromcsa 3 pisHUMK crocobamm 0BYNCNEHHS
BApPTOCTI.
32 rpH 80 kon. - 4

I cnoci6: 32 rpH 80 kon. - 4 = 32 rpH - 4 +
+ 80 kon. - 4 = 128 rpH + 320 kon. = 128 rpH +
+ 3 rpH 20 kon. = 131 rpH 20 kor.

Il cnoci6 Ill cnoci6
32 rpH 80 kon. = 3280 kon. y 32 rpH 80 kon.
3280 4
g 131 rpH 20 kor.
13120
13 120 kon. = 131 rpH 20 kon.
8 rpH 30 kon. - 9 145 rpH 40 kon. - 5

15 rpH 50 kon. - 7 204 rpn 90 kon. - 3




56. OOGuMcnam BapTiCTb KOXHOIO BUAY TOBaApy 1 3aralib-
HY BapTIiCTb YCi€l NoKynkn. OBYNCNEHHSA BUKOHYM
3py4HUM anga Tede cnocobom.

22 Uina 3a 1 kr |[KinbkicTtb| BapTicTb
TOBapy
Llykepkn |127 rpH 90 kor. 3 Kr ?
MeunBo | 88 rpH 50 kon. 2 Kr ?
Badni | 67 rpH 30 kon. 2 Kr ?
Ycboro — — ?

57. Po3B’sxu 3agaui.
1) 3a 1 M Tacbmu 3annatunm 9 rpH 80 kon. CKinbku
Tpeba 3annatntn 3a 3 m TacbMn? 3a 6 m? 3a 10 m?
2) 1 kr macna kowTtye 189 rpH 50 kon. Ckinbku
kowTye 2 Kr macna? 4 kr?

58. [nga 6i6niotekn kynunm 9 ctoniB no 1872 rpH 3a
KOXHWUN. Fka BapTICTb YCIEI NOKYNKN?

59. 3Hanau 3HayvyeHHs Bupaszy: 564 - 4 + 3006 - x,
akwo x=7; x =9.

60. /[pit 3aBooBxXKM 84 M po3pi3anu Ha ABa LLMaTKu
Tak, wob oanH i3 HMX OyB y 5 pasiB A0BLUMNA 3A iH-
LUM. 3HANON OOBXWUHY KOXXKHOIO LMaTka apoTy.
[TOSAICHN MaNOHOK | PO3B’ XK 3a4a4y.

—_?
84 m

| | | | | | ?

CKiNlbKM PiIBHMX YaCTUH YTBOPMITOCSA?
K 3HAWNTU OOBXWNHY OAHIET YAaCTUHN OPOTY?




61.

Po3rnaHb manioHOK.
1) SHangu nepumeTp TpukyTHUKa ABC.
2) 3Hanan nepuMmeTpu TpukyTHUKIB ABD i DBC.

[MopiBHAN IX.
B

A D C

Ha aBTOoOyCcHUIn peinc npogann 9 KBUTKIB MO LiHi
270 rpH i 6 kBUTKIB MO LjiHi 205 rpH 70 kon. Ha gaky
CyMYy Npoaanm KBUTKIB HA LLEeN penc?

115 rpH 80 kon. - 7
216 rpH 20 kon. - 4 + 321 rpH 70 kon.

Brnpasn B MeTpax KOXXHY JOBXUHY.
6 KM 42 kM 58 km 210 m 15Kkm4 ™

O3HanomMmcsa 3 pisHUMM cnocobamn O0BUYMCNEHHS
nobyTky 15 m 26 cm - 5.

I cnocio
15mM26cm-5=15mM-5+26cm-5=75m+130cm=
=75M+1M30cm =76 Mm30 cm

Il cnocio 11l cnoci6

15M 26 cMm = 1526 cm 15m26 cm
1526 5

"5 76 M 30 c™m
7630 (cm)

7630 cm =76 M 30 c™m




ﬁsa.

67.

68.

69.

70.

71.

b 72.

b 73.

10km010m -4 21m05¢cm -3
30mMm3am-3 102m20cm - 4

BrkoHam MHOXEHHS 3py4yHUM ang tebe cnocobom.
4m88cm-5 25mM8am-9 116km300m -3
15mM06cm-9 30mM9am-7 140km241 M- 2

27 m55cm-4+6M45cem-2-70m 80 cm
S5meagm-6+5mM7aoMm-2M7OM - 2

Ha BMroTOBNEHHS OOHIEI CYKHI ONA TaHUIB BUKO-
pucToByloTb 7 M 80 CM CTpiYkK. Y TaHUIOBAIbHOMY
konektmei — 8 paiB4aTtok. CKiNbkn METPIB CTPIYKK
BUKOPUCTAIOTb AJ151 BUTOTOBJIEHHS CYKOHb AJ151 HUX?

3Hanam noLLy OiNgHKM NPAMOKYTHOT pOpPMU, AKLLO
11 4OBXMHAa A0PIBHIOE 38 M, a LLIMprHA — 9 M.

MoTy3Kky nepepi3ann Ha OBi HaCTUHM Tak, WO nep-
LA YaCcTuUHa cTtana B 4 pas3u gosLia 3a apyry. Homy
NOPIBHIOE A0BXUHA KOXHOI YaCTUHU MOTY3KW, AKLLLO
neplua YyactnHa Ha 18 m goBLua 3a apyry?

[MoACHM ManoHOK | PO3B’AXN 3aaaudy.

Ha 030006neHHa OOHiel 3aHaBiCKM BMKOPUCTOBY-
t0oTb 8 M 40 c™M TacbMu, a Ha 03000N1EHHS OQHOro
nokpmeana — 3 M 65 cm. lNownnm 6 3aHaBicoK
i 8 nokpuean. Ckinbkn TaCbMU BUKOPUCTANN?

8mM50m-6 151 km020m - 10
47 npm2cm- 3 6km700m-9




75.
76.

77.

78.

79.

80.

50kr160r=| |r 60T=| |4
4T1250«kr = |kr 6u25kr=| |kr
3181u49kr=| |kr 18u=| |kr

125kr-5 50u-6 47171 417-6 310«kr-2

OszHanomcs 3 pisHMMM criocobamy O0BYMCNEHHS
no0yTky 9 kr 275r - 4.

I cnoci6
Okr275r-4=9«kr-4+275r-4=36kr+1100r=
=36kr+1kr+100r=37kr 100 r

Il cnoci6 1l cnocio
Okr275r=9275r ><9|<r275r
9275 4

4 37kr100r
37100 (r)

37100r=37kr100r

3Hanan 3HA4YeHHa BUPAaliB 3pydyHUM Oaa Tebe
cnocoOom.
18kr116r-3 2T75u21kr-4 184 95«kr-5

Maca ogHoro 6acketbosibHO-
rom’adya — 620 r. CnopTcmeH
Hece B CiTui 7 M’a4iB. 9ka 3a-
rasbHa Maca umx m’a4iB?

4350-4+21 30-2+40
105-3-131 867 +68:34

[Mpuragan, 9K 3MIHUTbLCHA pPe3ynibTaT MHOXEHH4,
AKLLO OAMH i3 MHOXHWKIB 30iNbWLINTM (3MEHLLNTN)
B Kiflbka pasiB.




81.

O6Gumcnn nepwnin BUpa3 y KOXHOMY CTOBMYUKY.
3Hanan pes3ynbTaTu HACTYMNHUX BUPasiB, BUKOPUC-
TaBLUM MO0 3HAYEHHS.

84-8 72 -9
(84:4)-8 (72:3)-9
84-(8:4) 72 -(9:3)
(84:4)-(8-4) (72:3)-(9-3)

Ha nBox nonuuax ctoitTb 78 KHUXOK. Ha oaHiv no-
ML KHUXKOK Y 5 pagiB Binblue, HixX Ha iHWin. CKinb-
K KHVXXOK CTOITb Ha KOXHIN nonuu,i?

[TodacHM MantoHOK 00 3a4adi. PO3B’axu 3agaqy.

—?
78 KH.

I I I I I 1 ?

Maca ogHoro BaroHa notara metpo — 31 1 500 «r.
HAka maca nN’aTm Takmnx BaroHiB?

31056 Kkr-8 6u28kr-9 27kr125r -6

(30+1)-7 98 -8 43 -9

(30-1)-7 39-5 71-6

21245 -6 123231 -4 5km300m-2
33459 .7 205030-4 115rpH 80 kon. - 3

[MpoynTtanm 3apady. Po3rngHb KOPOTKUA 3anuc |
PO3B XU 3a4a4y.

ONa NnpuroTyBaHHS BapeHHS Kynuianm 8 Kr Lykpy no
15 rpH 3a Kinorpam i 6 Kkr MmannHn. 3a BCO NOKYMKY
sannatunun 330 rpH. 9ka uiHa MannHmn?




ToBap Lina Kinbkicte | BapTicTb

Llykop 15 rpH 8 Kr

330 rpH

ManuHa ? 6 Kr

87. Cim’anepeixana Ha HOBY KBApPTUPY 1 Kynuna meoni:
4 cTinbuj, 2 cTonn, 2 wadw ang oaary  0aHy KHUX-
KOBY LUAdy 3a BKA3aHNUMMU LiIHAMW.

CTtineub — 560 rpHﬁ

CTtin — y 4 pa3un gopoxyuni

Knmxkosa wada — 4630 rpH ﬁ

LLladgpa ong oodary — y 2 pasu gopox4a
flka BapTICTb YCIEI MOKYNKN?

88. [lopiBHaN.
500-7+90-7 i 5907
180-7+180-3 i 180-10
300-9+60-9 i 390-9
244 -9+244 i 240-10

89. [Tllepes.ip, 4 NpaBuJibHI PIBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
82046 =4602 -4 1056 -9< 15609
7200 -3=6-3600 20570-2<205700-2

90. 1) O6uncnum Bupasn. Yium ujikaBi pesynbtatn?

1-9+2 9:-9+7
12-9+3 98-9+6
123-9+4 987-9+5
1234 -9+5 9876-9+4

2) Cknagv noaibHi BUpasu.




91. 3a BkazaHMu po3mMipamMmu 3Hanau nnoLly girypmu.

10 cm

<>

p=
(@)
@]
™
60 cm
®92. 40500-6008 -4 +2742 5700 -5+ 4088
L= 30400+2014-3-2014 (10 000 — 1943) - 3
® 93. [ns npurotysaHHs komnoTy B3snn 600 r cymiui
= CYXOMPYKTIB, Y K1 90nyka CTaHOBUIN 3 YAaCTUHMU

CYMilli, BULLIHI — 2 YaCTUHWU, rpywi — 1 4acTuHy.
CKinbku rpamiB KOXHOro BuUAy CyxoppyKkTiB B3SM
AN NPUroTyBaHHS KOMMNOTY?

Po3rngaHb KOPOTKUA 3annc Oo 3adadi.

[pyLui —
BuwHi : : : 600 r
Abnyka | : : '

Ha cKinbkn piBHMX YaCTUH NOAINEHO BCi CyXOPPYKTN?
K 3HANTU Macy OOHIEI HACTUHMN CYXOPPYKTIB?

94. [lpuragan, 9K Ha3MBalOTbCA KOMMOHEHTW Ail
OINEHHS.

78 = 6 = 13

f f f

aineHe  AOinbHUK yacTka

JineHHam Ha3nBalTb Aito, Ko 3a A00YyTKOM ABOX MHOX-
HUKIB ¥ OOHUM I3 HUX 3HAXO0OATb APYrMi MHOXHWUK.




95.

96.

Y MHOXWHI HaTypasibHUX 4Yncen [Lia OiNeHHA He
3aBX/N BUKOHYETbCS.

Mipkyin Tak: wo06 noginutn 10 Ha 3, Tpeba 3HaNTK
Take 4ncno x, anga 9koro 3 - x = 10. Takoro HaTy-
panbHOro Ymcna He icHye, 603-3=9,a3-4=12.

Y MHOXWHI HaTypanbHUX YNCEN 3aBXAN MOX/NBE
OiNIeEHHA 3 OcTa4elo.

49:6=8(ocT. 1)

[MosiCHM 0B4YMCNEHHS B NepLIOMYy CTOBMYMKY. [1po-
A0BX 00UYMCNEHHS B iHLLINX CTOBMYMKAX.
4.-18=72 2:-15=75 6-14=84
72:4=18 75:5=] | 84:6= |

72:18=4 75:15=[ | 84:14=[ via
Al MHOXEHHS | AineHHs € B3aemMHO 7 m
obepHeEHNMMN. o

1) Po3B’axu 3agadyy. -~ ;

Y cnopTuBHMX 3MaraHHax Opano y4yacTb 3 KOMaH-
an, no 9 ocid y koxHin. Ckifibku BCbOro ocid 6pano
y4yacCTb Yy 3MaraHHax?

2) Cknagn OBi obepHeHi 3agadi, 9ki MalTb Take
PO3B’A3aHH4:

a)27:3=9(oc.); 0) 27 : 9 =3 (k.).
[MpoynTam Bupasn no-pisHOMY 3a 3Pa3KOM.
91:3 100: 2 700 : 100
64:16 77 : 11 156:4
3pa3ok.

e 91 noainntn Ha 3;
® 91 3MEHLWINTN BTPWYI;
® yacTtka 4dmcen 911 3.




98. [lpuragain ocobnmei BUNaaKkn OiNEHHS.

4 \
nsa 6yab-9Knux 3Ha4EHb a, KPiM HyNS,

npaBubHa PiBHICTL: 0 : a = 0.
YacTtka Hyn i 0yab-9Koro ymcna a 3aBXxagu
AOPIBHIOE HYIJIIO.

A\ J
( -

Ainntn yncno Ha 0 He moXxHa!
L Mpn 6yab-aKoMy 3HA4YEHHI a YacTku a : 0 He iCHYyE.

Mipky# Tak: noginntn 15 Ha 0 — o3Havae, 3HaNTK
Take yncno x, 3a9koro0 - x =15. MNpote 0 - x =0,
a He 15. OTxe, ginntm Ha O HEe MOXHaA.

nsa 6yab-aKnx 3Ha4€Hb a NpaBUsibHA PIBHICTb:
a:1=a.
AKLWOo AINbHUK AOPIBHIOE 1, TO YacTKa 3aBXAau
AOPIBHIOE AineHoMmy.

Ockinbkn 1 - a = a, TO 3a 3MICTOM AiN€HHA MAaEMO:
a:1=a; a:a=1.

ggg. 45:5 72:8 0:12 375:1
450:5 720 :80 0:120 375:375

100. 3Hangy 4acTKW.
322:7 972:4 909:9 575:5 848 : 8

101. BukoHal aineHHa 3 ocTayvelo.
73:10 329:10 517:2 208:3 1200:1000




102.

103.

Ina no3aknacHoOro 4YuTtaHHa Y4HeBi Tpeba npo-
YUTaTU KHUXKY, Y AKin 128 cTopiHOK. HoTupwn OHi
BiH ynTaB No 18 CTOPIHOK, a NOTIM CTaB 4uTaTU
no 14 CTOPIHOK WOAHSA. 3a CKiNlbkM OHIB Y4EHb
NPOYNTAB YCK KHUXKY?

3Hanguy nnouwy ¢oirypy MCTK.

B 6 am C
A M
4 nm K T
2 0M
\
A 3 OM D

. Y cynepmapkeTi BCTaHOBNEHO 96 Tenekamep, aki

MOPIBHY PO3MILLUEHI Y BOCbMW TOProBuXx 3anax.
CKinbkn Tenekamep po3MilLeHO B KOXHOMY 3ani?
y WWeCTun 3anax? y Tpbox 3anax?

. 925:5 1788 -916:4 (1788 -9106) : 4

108.

.6:1 39:1 130: 1 1239 : 1 11679:1
.49.2-48 .2 1000 + 1000 : 100 -1

43 -2 -43 - 1 10000-100:100 + 1
91:13+11-6 80:16+18:2

Cknaan Bupasm n 004nNCNn iX 3HaAYEHHS.

e JlineHe — 96, OinbHUK — 4.

e JlineHe — 84, AiNbHUK BUpaxXeHun Oo0yTKOM

ymncen 21i 2.

® Ypcno 96 ameHwnTn y 2 pasu.
e Jlo6yTOoK cymm yncen 1541326 taumcna 7.




109. Jlina n Onecqa 3Haxoamnu 4acTtky yucen 647 i 6.
OOwuaBi oTpManu B ocTaudi 5, a 4aCTK1 BUABUITNCH
pidHumMmn: y Jlinm — 107, a B Oneci — 17. Ak nepesi-
PUTWU, YN NPABUIIbHO BUKOHANW OiIEHHA 3 OCTa4veto”?
XT0 3 AiB4aTOK 3p06UB NOMUAKY? FAKY NOMUAKY? Jef

LLLo6 nepeBipnTK OineHHa 3 ocTayeto, Tpeba
00 ooOyTKy 4acTKu W AifbHUKA goaaTn ocTady. d
AKLLO OTPUMAEMO LiNIEHE, TO AINNIEHHA BUKOHAHO ( )
NpPaBUJIbHO. AL

a:.b=c(ocT.d)
a=c-b+d

110. BukoHan gineHHsa 3 ocTtayeto i 3pobu nepeBsipky.
146 : 4 789:8 903:7 184 :5

£111. Ha ski yicna minutbcs 6e3 octadi umcno 207
yucno 247

112. Kyxap npurotysaB 100 mnuHuiB. Ha ogHy nopuito
nogatoTb 3 MAMHLL. CKiNbKM BUALLINO NOPLLIA MANH-
LiB? Yum 3anmwmnmca ManHLi? 9kwo Tak, TO CKiNb-
K MJIMHLLIB 3annLmnnocsa?

113. 85 nacaxwupiB po3micTuanm B MikpoaBToOycax,
no 8 y koxHomy. Ckinbkn O6yno NOBHICTIO 3anoB-
HeHnx MikpoaBToOyciB? Ckinbkn nacaxmpis 0yno
B HE3arnoBHEHOMY MiKpPoaBTOOYCi?

114. P0O3B’ XU PIBHAHHS.
x-4=12256-11720 x—178:2=34 897

115. 3a 9k0oro 3Ha4YeHHs x NnpaBuiibHA PIBHICTb?
Nx:1=1:x; 2)x:1=0-x; 3)x:x=1:x.




® 116. BuikoHaw OineHHs 3 ocTadeto i 3po0u Nepesipky.
' 787:7 999:4 631:9 468 : 6

® 117. 60 a6nyk posknanu Ha Tapinku, no 8 Ha KOXHY.
: Ckinbkn Tapinok 3Hagobwunoca? Ckinbkun 90nyk
3anuwmnoca?

2118. Ha ski umcna minutbcs 6e3 ocTtadi umcno 307?
yucno 217

119. 1) NpounTam 3agayy.
3 27 4epBOHMX i 18 XXOBTUX TIOSIbNAHIB 3p0OMAN TPpKn
OykeTn Tak, wob B ycix OykeTax TiosbnaHiB Oyno
nopiBHY. CKiNIbKN TIONIbMAHIB BUSBUJTIOCS B KOXKHOMY
OoyKkeTi?
2) MosCHK, 9K CKlanun PiBHICTb.

(27+18):3=27:3+18: 3.
LLlo6 noainutn cymy Ha 4YMCO, MOXHA NOAINNTK

Ha L& YNCIO0 KOXHUIM A0AaHOK i 3000yTi pe3ynbraTtu
nogatn.

(a+b):ic=a:ct+b:c

Lllo BnacTmBiCTb MOXHa 3aCTOCOBYBaTW Yy BuUNaf-
Kax, Konm obunaea ooaaHKM OiNaTbCs Ha YMcio 6e3
ocTaui.

120. O6uyuncnun aBoma cnocodbamw.
(56 +12): 2 (48 +28): 4 (72+24):12

121. NodacHu cnocid oO4YnCcNeHHs.

60| _|30 60 ?
68 <+ 2 + > 34 87 <+ : 3 + ?
8 4 27 ?
Qr ...




122.

123.

126.

[Mooan nepuie 4ncno sk CymMmy 1 3aCTocyu npasusio
AiNIeHHSA CyMW Ha 4nCno.

98:7 96: 2 36:3 96:3

96:8 72:6 52:4 75:5

1) NpoynTanm 3apauvy.

Ha koxHi 4 kM winaxy aBTomobinb sutpadae 360 r

6eH3unHy, a motoumkn — 160 r 6eH3nHy. Ha cKinbku

rpamiB 0eH3nHy Oinblue BuTpadae Ha 1 KM Wnaxy

aBTOMOOiNb, HIXX MOTOLMKN?

2) MosCHN, 9K CKanmn PiBHICTb.
(360-160):4=360:4-160:4.

LLLo6 noainnTtu PisHULLIO HA YACNO, MOXHA MNOAINTNTU

Ha LUe YMC0 3MEHLLYBAHE 1 Bia’ EMHUK, a NOTIM Bif-

HATW BiO NEepLUOl YaCTKW OPYry.

(a—b):c=a:c—-b:c

Lito BnacTmMBiCTb MOXHa 3aCTOCOBYBaTU Yy BUNA[-

KaxX, KOS | 3MEeHLUyBaHe, i Bid’EMHUK OiNATbCS Ha

yucno 6e3 ocTaui.

Tak, yacTky (87 — 32) : 5 moxHa obuncnuTn nue

OJHMM Criocobom.

. O6ymncnm gpeoma cnocodbamu.

(80-16):4 (42-21):7 (39-26):13

. Y 9Knx Bunagkax mMoxHa 3aCTocyBatu nmwie oanH

cnocid ob4mncneHHa?
(61-33):14 (85-5):5 (98 -65): 3
(150-50):100 (111 -31):2 (500-50):10

1) NMpouuTan 3agayy.
199 yyHiB Noixanu Ha eKcKypcito. Y nN’aTm HEBENNKUX
aBTOOYyCcax poamictuiocs no 20 y4HIiB y KOXHOMY.




PewTa y4HiB po3micTunuca B Oinblwinx aBToOy-
cax, No 33 y4Hi B KOXXHOMY. CKinlbkn Oyf0 BENUKUX
aBTOOYCIB?

2) Cknagn " po3B’aXM 3agadyy 3a LIE camolo
YMOBOIO | 3annUTaHHAM: <Y CKiJibKOX aBTOOyCax yuHi
noixasan Ha eKCKypCito?».

3Hanam 3Ha4YeHHsa B1pasiB gpoma crocodbamum.
(125-100):5 (90-27):3 (256-124):4
(125+75):5 (117+33):3 (96+24):8

Y marasvH npuee3nun 12 kopobok 3edipy, nNo 5 kr
y KOXHI, Ta Kifibka KOPOOOK XanBu, Mo 7 Kry KOX-
HiM. Ycboro npueesnm 109 kr conoaouis. Ckinbku
KOPOOOK XanBu NpnBe3nu B MarasnH?

. 3HalaM WOCTY YaCcTUHY KOXHOIo Yncna.
66, 72, 78, 84, 90, 96.

. Kynunn 8 nayok ne4dmBa, no 16 LWITYK Yy KOXHIW.

Lle neumBo po3knanu Ha Tapisky, nNo 4 WTykKn Ha
KOXHY. CKifibkn Tapifiok BUkopuctanmn?

PoarngaHb BuMpas, cknageHuin A0 3anadi, Ta PisHi
cnocodu Noro o04YNCNEHHA.

Icnoci6: 16-8:4=(16-8):4=128:4=32(1.).
llcnoci6: 16:-8:4=(16:4)-8=4-8=32(T.).

Il cnoci6: 16-8:4=16-(8:4)=16-2 =32 (1.).
BignoBigb: BUkopucTanm 32 Tapinku.

MOXHa NOoAiINTN Ha e YNCNO OAMH i3 MHOXHWUKIB

LLLo6 noginutn gobyToK HA YNCo,

(AKLWLO Take aineHHsa MoxnmBe 6e3 ocTaui)
| 4aCTKY MOMHOXUTU Ha IHLLINI MHOXHUK.
(a-b):c=(a:c)-b=a-(b:c)




131.

132.
133.

134.

O6umncnn 3pyyHum gna tede cnocodom.
(12-7):6 (15-30):3 (15-4):5

(6-8):16 (6-12):18 (28 - 3) : 21

Po3B’sxu 3agaui.

1) Y iganbHio npmee3nm 3 SWmKmu MOpPKBU, No 15 kr
y KOXXHOMy. LLlogHa ona npurotyBaHHa o0igy Bu-
Tpadanu rno 9 kr MOpPkKBU. Ha cKinbky OHIB BUCTa-
YUTb LIET MOPKBU?

2) Cnoyatky 44 TpeTbOKJIaCHUKK, a NOTiM 36 Apyro-
KTACHWUKIB BULLIMKYBAJINCb Y KOJIOHY, MO 4 Y4Hi B KOX-
HOMY psaay. CKinbky pagaiB yTBOPUIIOCH B KOJIOHI?
Ay i3 LMX 3a4a4 MOXHa PO3B’A3aTu ABOMaA CMOCOo-
oamun?

1) Npoyntanm 3apauyy.

3a gBa OHi BaHTaxiBka, Lo BMKOHYBana no 3 peun-

CU1 LWWOOHS, nepeBesna 48 BaHTaXHUX KOHTEMNHEPIB.

CKinbkn KOHTEMHEPIB BaHTaxiBka nepeso3usa 3a

oauH penc?

2) MNMosacHn cknagaHHs PiBHOCTI.
48:(2-3)=48:2:3

LL1o6 noainutn yncno Ha ooBbyToK, AOCTATHLO .
NOA4iNINTU LLEe YNCIIO HA OAMH i3 MHOXHUKIB,
a rnoTiM 4YacTKy NO4IIUTU HA IHLLMA MHOXHMUK.
a:(b-¢c)=a:b:c )

135.

LLlo cninbHe Ta Wwo BiaMIHHE B KOXHI napi Bupa3iB?
3Hanaun ix 3Ha4YeHH4.

99:(3-33) 81:(3-3) 92:(2-23)
99:3:33 81:3:3 92:2:23




136. Y 300napky Ha TuXAaeHb N’aTu nesam NOTPIOHO
175 kr m’aca. Ckinbku Kinorpamie m’aca noTpibHoO
O4HOMY 1eBOBI Ha A00Y?

Po3B’aA3aHHqA
175:5:7=5(kr)

Bionosigb: nesoBi Ha 4OoOy NOTPiIOHO 5 Kr M’qAca. ;
{ &}

Lle 3apa4ya Ha noaBiHE 3BEOEHHSA OO0  ~C.C-
oauHuWUI. Taki 3agadi po3B’A3yioTb nocni- - )/E'
OOBHVM LiIEHHAM. 2o ),

\\‘(
.

137. Po3B’sxun 3aga4y 3a nogaHnM niaaHoM. - -
IlBa KoHOUTEPU 3a TUXOEHb MOXYTb MPUKPACUTU
140 TopTiB. CKiNlbkM TOPTIB MOXE NPUKPACUTN OOVH
KoHOUTEpP 3a 3 AHi?

MnaH po3B’A3yBaHHA
1) Ckinbkn TopTiB MOXYTb NPUKPaCUTKN ABa KOHOW-
Tepun 3a 1 oeHb?
2) CKiflbK1 TOPTIB MOXE NPUKPACUTU OOMH KOHAM-
Tep 3a 1 oeHb?
3) CKinbKy TOPTIB MOXE NPUKPACUTU OAMH KOHOM-
Tep 3a 3 aHi?

® 138. [iBa koTn 3a 3 AHi 3’igaloTb 150 r cyxoro kopmy.
' CkKinbkn rpamiB cyxoro KOpmy mnoTpiObHO ogHOMY
KOTOBI Ha 4 OHI?

® 139. O64mncn 3py4HUM Os1g TeGe crnocoOom.
' (18-9):6 (21-10):3 (16-5):4
48 :(8 - 3) 96:(4-12) 150: (10 - 3)




141.

142.

143.
144.

3a ycHoro gineHHa GaratoumdpoBOro yuc-
na Ha ogHouudpoBe 3pPYyYHO 3aMiHUTU OineHe
CYMOIO TaKMX 004aHKIB, KOXHUN 3 AKX OiITUTbCA
Ha OiNbHUK 6e3 ocTaui, i ckopucTaTMcs npaBun-
JIOM LiNIEHHS CYMU Ha 4YUnCIIO.

145.

146.

£147.

[MosAcHM, 9k 3Haxoaunn KO>XHY 4aCTKY.

630:9 2700:3
630 — ue 63 4. 2700 — ue 27 c.
6340.:9=7n. 27c.:3=9c.
630:9=70 2700:3=900

ObGuncnn " nNOPIBHAN 3HA4YEHHA KOXHOI napu
BMpPa3siB.

900:9 360:3 540:6 560:8 280:7
9000:9 3600:3 5400:6 5600:8 2800:7

4800:6 27000:3 7200:9 64000:8 6300:7

[MosacHW, 9K MipKyBanin, BUKOHYKOHYU OiNIEHHS.
64040:8=(64000+40):8=64000:8+40:8=
=8000 + 5=8005

9436 : 6 = (5400 + 36) : 6 =5400:6 + 36 : 6 =
=900 + 6 =906

P0o3B’9X1 3 NOACHEHHAM.
45009:9 48 024 : 6 360018:9
24072 : 8 56 080:8 280210:7

(200000-8020:4-3)-1+8679
84070:7+72045:9

3a OBi rogMHn TpM ManCTPUHI CTBOPIOIOTb 18 ng-
NbOK-MOTaHOK. CKiflbK/ NSsIbOK-MOTaHOK CTBOPIOE
oQHa ManCTPUHSA 3a OO4HY roAuHY?




148.
» 149.
Lis

» 150.
|

3a 2 pa3u TpboMa aBToOycamMmum MOXHa NepeBes3T
210 nacaxwupiB. Ckinbky nacaxmpis MoXxHa nepe-
Be3Tn 3a 1 pas yoTmpma Takmmm aBTodycamm?

3a 3 OHi ABOM Kypkam 3roaoByloTb 750 r 3epHa.
Ckinbkn rpamiB 3epHa MOTPIOHO OAHIM Kypui Ha
TUXOEHbL?

193763 -5400:5+18018:6
720810:9-64008:8

151.
152.

884:4 4816 : 2 610:2 951:3

[MoacHn, gk ginunn TpnuumdpPoBeE HYMUCIO HA OOHO-
unppose. O3HaMoMCa 3 aANrOPUTMOM AiNEHHS
4OTMPUUMPPOBOIro YMcna Ha ogHounppoBe.

Mipkyvi Tak. Tpeba noginutn 8956 Ha 4.
BusHavalo Kinbkicte uudp y uvactui. [ng
LLbOro 3HaxXOo4Xy rnepLue HernoBHe AaineHe. Ymcno
8956 micTnTb 8 TCAY. 8 > 4. 8 TCAY — nepLue He-
nosHe aineHe. OTxe, nepwa undpa 4acTkm NO3Ha-
yaTuMe TUCHYi, ToMy B YacTui 6yae 4 unppun.
Ainto Tucaui.

Moginio 8 Ha 4, oTpuMatlo 2 — CTinbkn TUCAY Oyae
B YaCTLi.




153.

154.

155.

156.

157.

MomMHOXY 2 Ha 4, oTpumMalo 8 — CTiJIbKN TUCHY
noainunnun.

BigHimato 8 Big, 8, otpumyto 0. Yci Tucaui noginunu,
unoppy 0 He 3anucyio.

Aino CoTHi.

Ycboro € 9 coTeHb. Lie aopyre HenoBHe AinexHe.
Moginio 9 Ha 4, oTpmMalo 2 — CTiNlbkn COTEHbL Oyae
B YacCTL.

[MomMHOXY 2 Ha 4, oTpumMalo 8 — CTiSIbKM COTEHb
noainunn.

BigHimato 8 Big, 9, oTpumyio...

[MpoOoBX MOACHEHHA CAMOCTINHO.

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHSAM.
85022:7 11106:9 25044 :4

11982:3 17864:8 65493:9 54663:7
36285:5 40845:7 50214:6 19425:5

Cknaan piBHAHHSA. PO3B’sXu IX.

1) Yncno 7296 y 4 pasn Ginblie, HiX 3agymMmaHe.
#lke yncno 3agymaHo?

2)4Yncno 27 028 Ha 4 meHLwe Big, 3agyMaHoro.
#lke yncno 3agymaHo?

3a 5 peiicie gBa ogHaKoBi aBTOMOOIiNi NepeBO3daTb
150 T BaHTaxy. 3a CKinbkn pencis nepesese 60 T
BaHTaXy OAVH Taku aBTOMOOINbL?

3a 4 rog poboTtn aBa kKombanHm BuTpadaoTb 160 n
nanbHOro. Ha ckinbkn rognH poObOTM BUCTAYUTb
100 n nanbHOro 0o gHOMY TakOMy KOMOAMNHOBI?

8-(10258 -9551):7 (2346 +5024:4) -3




'® 159. 3a Tpn rogmHn po6oTU OBi TICTOMICUIBbHI MaLUVHU
npurotyesanu 270 kr Ticta. 3a CKiJlbkn roauH ogHa
TicToOMicunbHa MalunHa npurotye 360 Kkr Ticta?

160. 770:7 4242 .7 448 : 4 3232 : 4

161. Cknaaun piBHAHHA. PO3B’aXn iX.
1) Akwo yncno 67 893 noainnTtm Ha HEBIAOME YMC-
Nno, TO 04ePXNMO 3. 3HaANOU HEBIAOME YUCIIO.
2) Hesigpome yncno meHwe Big 4Yncna 35 038 yagiui.
3Hanau HeBigoOMe YMCho.

162. Po3rngHb yCHE N NMUCbMOBE OOYNCNEHHA KOXHOI
4acTku. Homy B HacTkax 3’ aBUINCS HyNi?
3612 : 4 =(3600 + 12) : 4=3600:4+12: 4 =
=900+ 3 =903
35015:5=(35000+15):5=35000:5+15:5=
=7000+3=7003

3612 |4 350155 350155
36 1903 35  [7003 35 17003

171 _0—575 _1
9 0-4 9 0-5 E
12 1 15 0
12 005
0 15

15

0 \ o

ab.

Llei etan 064MCIeHb MOXHa BUKOHATH 5

YCHO, a 3anmc 3poduTy KOPOTLUUM. )

*)
20
* =




163. lNepeBip N04aTOK OOUYMCNEHHS | 3aKiHYM OiNTEHHS.

746949 |7 6807218 348042 |6
e 106... 64 8eee 30 Deees
46 40 48

LLLIo6 He nponyCcTuTn umdpun B YacTui Ta He .

. A
NOMUAATUCA Nig 4ac obuyucneHb, cno4yatky o Hii
BU3Ha4au KinbKiCTb UMPP Y HaCTL.

164. O64ncnn 3 NOACHEHHSAM.
432 : 4 918:9 636 : 6 840:8
9033:3 4825 :5 64 072 :8 48 036 : 6

165. lepeBip MHOXEHHSAM, 4YM MNPaABUSIBHO BUKOHAIN

OiNeHHq.
28 056 : 7 =4008 128 368 : 8 =16 046
9236 : 4 =2309 616 518 : 3 =205 506

166. 1) lNpouunTanm i nopiBHAN 3aaadi. LLLo B HMX cninbHe,
| YIM BOHM PI3HATLCA?

e 3a 8 rog pob0TM ABa OQHAKOBI EKCKaBaTOPW BU-
konyoTb 80 M KOTNOBaHY. 3a CKiflbk/ rOAWUH OAWNH
ekckaBaTop Bukornae 30 M KOT/I0BaHy?

e OauH ekckasaTop 3a 6 rog poboTtn Bukonye 30 m
KOTnoBaHy. CKiflbkn METPIB KOT/IOBAHY BMKOMa-
I0Tb ABa Taki ekckaBaTtopu 3a 8 rog, poboTn?

2) Po3B’skn 3agaui.

167. 1) lNMpounTtan Bupasmn.
35:(15-y:8) (a-6+35):4
(2+x:7)-8 (c:6-4)-15
2) 9lka oCTaHH4 Ajs B KOXXHOMY BMpasi? Y skomy BuU-
pasi 3MiHHA MICTUTbCS B OiJIbHUKY?

3) Aobepn 3Ha4YeHHSA ByKBU 1 0OUMCIN LLEN BUPaA3.
V




168. 3Hangu nnouwy 3adapboBaHOI HaCTMHM KBaapara.

_ ﬂ 169. BukoHan gineHHs. lNepesip MHOXEHHAM.
: 14607 :9 27036:9 198 072:9

_ ﬂ 170. OgHin BiBUji HA TXOEHb AalTb 14 kr ciHa. Ckinbkn
: Kinorpamie ciHa noTpibHO Ha micsaupb (30 gHiB) angd
10 oBeupb?

171. BukoHan gineHHa 3 octadero.
9:4 44 7 100:9 127 : 10
12:5 55:9 610: 6 210: 20

172. Po3rnsHb yCHE M MUCbMOBE OOYMCNEHHA YACTKWU
yncen 13200 4.

13200:4=(132-100):4=132:4-100 =

=33 100 =3300

_13200 4 _13200 4 ¢
12 13300 12 13300 G-
12 12 /2R,

0 0

0 TpeTe | YeTBepTE HEMOBHI AiNeHi gopiB-

0 HIOKIOTb HYJ0. BigomMo, WO npu AiNeHHi Hyng

0 oTpMaeMo Hynb. OTXe, Yy YacTui Ha Micui

OECATKIB Ta OAUHMUL 3anuwiemMo Hyni. Llen
3anuc AOLUiIbHO 3POOUTN KOPOTLLMM.




173.

174.

175.

176.

1) Po3rngaHb 3anmncu. HasBu o9 KOXXHOro Bunaa-
Ky nepLue HeNnoBHe AifieHe N PO3KaXu, 9K 3HANLLIN
nepwy unepy 4actkn. BukoHan gineHHs oo KiHus.

656 (4 6560 |4 65600 |4
164 164. 164..

2) Homy B yacTUi pi3Ha KinbKicTb unpp?

Br3Hau KinbKiCTb UMdp y 4acTui. BukoHam aineHH4.
[MepeBip MHOXEHHSAM.
57300:3 13200:4 1080:9 9150:3 16050:5

46530:9 756700:7 438600:3 4845:5
89920:8 81060:6 774600:6 61300:5

3anuLum 4oTmpu Yncna, nepuie 3 akmx — 165 240,
a KOXHE HACTYrMHE CTAaHOBUTb TPETIO YaCTUHY
nonepenHbLoro.

. Ha gaki yncna pinntbca 6e3 ocTtadi ymcno 167

yucno 127

. [nowa npsamMokyTHUKa OopiBHIOE 84 OM?, a oaHa

3 NOro CTopiH — 12 oM. YoMy OOPIBHIOE iHLIA CTO-
poHa NPSMOKYTHMKA?

. Mnowa npsamMokyTHMKa popiBHOE 12 cm?. Akoi

AOBXWUHN MOXYTb OyTU CTOPOHM MNPAMOKYTHUKA?
MoOyayn Taki NPSAMOKYTHUKMN.

. (649 236 - 87 345): 3 720378:9+13968:6

[Mnowa AOingHKM NPAMOKYTHOI (pOpPMU OOPIBHIOE
360 M2, a il wnpuHa — 8 M. 3Hanam nepumMeTp i€l
OINAHKN.




7;‘:82.
/O 183.

184.

186.

Brn3Hau KisibkiCTb UM®P Y KOXHIN YaCTLy.
3240:3 175340:4 900270:9 72856:8

Po3rnanb Tabnuuto. Jocnian 3aMiHy 4acTkn. AK 3Mmi-
HIOETbCA AOineHe? Ak 3MiHIETbCA YacTka? 3pobu
BUCHOBOK.

AineHe (96|48 (24 /12| 6
AOinbHuk | 2 | 2 | 2 | 2 |2
Yactka (48 (24|12 | 6 | 3

ko gineHe 36inblunTn (3MEHLLNTU) B KiJlbka pa-
3iB, & AI/IbHUK 3amwmT 6e3 3MiH, TO YacTka...

Yactka aBox umucen popiBHioe 80. Akowo cTaHe
yacTka, 9KLO AiIbHUK 3anuumnTtin 6e3 3MiH, a aine-
He 30inbwnTny 2 pasn? y 16 pasis? y k pasis?

. Y KOXHOMY CTOBMYMKY MOPIBHAN BMpasnm Ta IX

3HaA4Y€HHA.

96 : 8 100: 4 99:9 72:8 84:6
96 : 4 100: 2 99:3 72 :4 84 :2

AK 3MIHIOETLCS 4YacTka B KOXHOMY CTOBMYMKY?
3po06u BUCHOBOK.

kLo gineHe 3annmntm 6e3 3MiH, a AiJibHUK 30i/1b-
LUNTK (BMEHLLNTU) B KiJIbKa pasiB, TO 4acTKa...

Cxknagn 3apadi 3a Tabnuuamn. Po3B’sxkm ix. Jan
BiAMNOBIAI HA 3aNUTAHHS.

UiHa KinbkicTb | BapTictb
8 wr. 576 rpH

OpHakoBa




187.

188.

AK 3MIHUTLCA BaApPTICTb MOKYMKU, AKLO KiNIbKICTb
SMEHLNTLCA Y 2 pa3u, a LjiHa He 3MIHUTbCA?

AdoexuHa | lnpuHa | Mnowa
8 M 320 m?

16 ™M ?
AK 3MIHUTLCS MIOLWA, SKLWO WMPUHA MPAMOKYT-

HMKA 30iNbWINTLCA Y 2 pa3n, a Noro A0BXMHA He
3MiHUTBLCA?

OpHakoBa

3a 4oTMPKY OOHAKOBI KHVDKKM 3annatuny 182 rpH 40 kon.
AKa uiHa OOHIET KHUXKN?
O3Hanomcs 3 pPisHUMK crnocodamm 004YNCEHD.

| cnoci6
182 rpH 40 kon. = 18 240 kon.

18240 |4
16 4560 (kon.) 4560 kon. = 45 rpH 60 kon.
22
"20
24
24
0
Il cnoci6
182rpH40«kon. :4=(180rpH+2rpH40«kon) : 4=
=180 rpH : 4 + 240 kon. : 4 =45 rpH + 60 kon. =
=45 rpH 60 kon.

3840 rpH: 3 486 rpH : 4
2928 rpH 60 kon. : 9 2354 rpH : 5

. BapTicTb TpbOX OOHaAKOBMX MNap 4YepeBUYKiB CTa-
HOBUTb 2311 rpH 50 kon. {Aka BapTiCTb ABOX nap

w2l
*




4yoOIiTKiB, 9KLIO 1X LjiHa BABiYi Oinblua, HiX UiHA
yepeBMYKIB?
190. lNobyayn KOMO 3 LEHTPOM Yy ToHUi A I padiycom
2 cMm 5 MmMm. [poBeau B HLOMY pagiyc i aiameTp.
191. Papiyc kona i3 UEHTPOM Yy Touui A [OOpPIBHIOE
3 CM 5 MM, a paaiyc Kkona i3 UeHTpoM y Touui O Oo-
PIBHIOE 5 CM 7 MM. AKa BigCTaHb MiXX Toukammn A i K?

A

& 192. [Mig4yac po3npoaaxy LjiHa Ha noOyTOBY TEXHIKY 3HN-
' 3unacs Ha 4YBepTb. BU3Hay, CKiNlbkn KOLUTYE MYJib-
TMBapkKa, AKLO 1l moyaTkoBsa uiHa 6yna 3630 rpH.

_ ﬂ 193. Cknagm Bupasn  004MCNm ix 3HA4YEHHS.
: e YacTtky yncen 3240 i 2 3MeHWNTU Ha HanbinbLue
TpUuMppoBeE YNCIO.
e YacTtky umncen 1750 i 5 30inbLINTM HA TXHIO CyMYy.
¢ HanmeHwe 4oTupuumndpoBe 4YUCIO 3MEHLUUTU
Ha HarMeHLUe TPUUMEPPOBE YXACIIO Ta 3HAUTU Tpe-
TUHY pe3ynbTary.

; 194. Ckinbkun kinorpamis B 1 7? Ckinbku kinorpamie B 1 1?
Ckinbku ueHTHepiB B 1 T7? Ckinbky rpamis B 1 kr?

195. 3anuwun, cKinbKu:
1)kinorpamie y 5 1, 10 u, 7 1 3 u, 8 u 80 «r,
1140 «Kr;
2) ToHH y 3000 kr, 50 u, 30 000 «r;
3)rpamiBy 7 kr, 12kr300r, 3kr 15r.




196. 1) Po3rngHb, 9K BUKOHYBaM OiIEHHS iIMEHOBAHUX

ymncen.
31200kr:5 44km200m: 8
31200 kr = 3200 kr 44 km 200 m =44 200 m
320015 44200 | 8
30 1640 (kr) 40 5525 (M)
20 42
"20 “40
0 20
16
40
40
0
5525 M =5km 525 m
197. 11m7am: 3 17km500m :7
150m: 6 20km 130 m : 3

198. CnopTtcMeH Ha TpeHyBaHHI Npobir 2 km 3a 5 xB.
Ckinbkn meTpiB npobiraB CNOPTCMEH 3a OAHY
XBUNNHY?

199. Ctexka onsg nNporynsaHok y napky npoxogmtb 0ing
piykn Ta NoMix cocHammn. CTtexka noaineHa Ha agi
YaCTUHN. HacTuHA CTEXKU, Lo PO3MiLLEeHa MOMIX
COCHaMu, yaBidi A0BLUA, HiXXK YaCTUHA CTEXKU, PO3-
MiLLeHa 0ing pidykn. Aka JOBXUHA BCIET CTEXKN?

% : *® A
| ' | 'Hiioiﬁiniml ioIimiiﬂ i ii'm(i Mi iITeiT 'e ' | | | | | I ' | l |



200.
201.

12u30kr:6 257600kr:4 34«kr:8 45u:6

Ina HanyBaHHA KOPIB NMpuvBE3/N UMCTEPHY 3 BO-
A0l0, Maca BoAu B 4Kin cTaHOBWNA S T. Ycio Boay
po3nunan y 8 KopuT, NOPIiBHY B KOXHE. 9ka maca
BOAM B KOXXHOMY KOPUTI?

27414:3 17151:2 3km300m: 6
5180kr:8 1kr350r:3 17km500m: 5

PoOGiTHMKM 3a Tpu AHi 3iopanu 4 T 230 Kr MOPKBMW.
3a nepLuni oeHb BOHK 3ibpanu TPEeTUHY BCIET Macu
MOPKBW, 32 APYrnin — Ha 265 kr Oinblie. 9ky macy
MOPKBW 3ibpanu 3a TpeTi AeHb?

205.

206.

. 1
. 3Hanau 5 KOXXHOrro ymcna.

20, 250, 800, 1000.

Mpuragan, wWo Take apoou.
1 1 1

2 3 5
—~, =, —, =, —, = Ha3nBalTbCH
2 3 4 3 4 7

Yncna suay

aApo6ammn.

Yucno Hag pUCKOK — YncensHUK gpooy.

Yucno nig pMcko — 3HaMeHHMK gpooy.

Pucka B 3anuci opo0Oy 03Ha4ae aito OiNeHHS.
3HaMeHHMK Apoby nokasdye, Ha CKiNbkM PIiBHUX
4YaCTUH MOAINEHO Uisie, a YNCENbHUK — CKiJIbKM
TaKMX YaCTUH y34TO.

Po3rnaHb ManoHKM. Ha CKinbky pPIiBHUX 4aCTUH
NoA4INIEHO KOXHUN KPYyr? CKiflbk BOCbMUX YaCTUH
KOXHOro Kpyra 3adapbdbosaHo? NpoynTtanm gpodun.




1 4 5 6

8 8 8 8
207. Po3rngaHb mantoHkun. lMpouunTtanm apodbu i nosicHu,
9K BOHWN YTBOpPEHi. Ha3By 4yncesnbHuK i 3HaMeHHUK
KOXHOro apooy.
38 4 3
4 5 9
208. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOoBXKM 6 cMm. lNoainn noro
Ha 6 piBHMX YacTuWH. [Nokaxn Ha Bigpi3Ky NOro:
12 4 5
6° 6 6 6
209. 3anuwn undpamm gpobun: ABi CbOMUX, TPU AECS-
TUX, HOTUPU AEB’SITUX, CIM BOCbMUX.
210. lMpoumnTa NOACHEHHS NPO Line.

Lline mictuTtb OBi NONOBUHKU, ab0 Tpw
TPEeTUHM, abo 4OTMPU YBEPTI, ab0 N’ATb
n’aTnx, abo AecaTb AECATUX TOLLO.

Lline a6nyko, 306paxeHe Ha MasltoHKY,

: : 2
MICTUTb OBl NOJIOBUHU — E




Miua, 306paxeHa Ha MaJtoHKY,
MICTUTb BICIM BOCbMUX YaCTUH.

I3 npo6OBMMU YNCTAMU MOXKHA
BUKOHYBATW Pi3HI apnpmeTmny-
Hi Oil: JogaBaHHSA, BiOHIMAHHS,
MHOXEHHS, OiNTeHHSA.

211. lNpounTait, 9k NOPIBHIOTbL APOOW.
Po3rngHb MasnoHKM OBOX OOHAKOBUX MPSIMOKYT-
HUKIB. KOXHUI 3 HUX MOAINMIN Ha M'aTb PIBHUX
4acTuH. Y nepiomy npsaMokyTHUKY 3adapbysanm
OOHY TaKy YaCTMHY, a B APYroMy — TpU YaCTUHW.
Ha manioHky 6a4Mmo, Wo B APYroMy NPSIMOKYTHUKY
3adapOoBaHa BinbLUa YaCTMHA, HiXK Y NepLUOMY.

1 3 1 3

— — — < —
S S 9 9

I3 ABOX Apo0OiB 3 04HAKOBUMN 3HAMEHHNKAMU
Oinbwinm € Tom apiod, y AKOro GinbLUNN YNCENBHUK.

212. lNopiBHAM Yncna.
1.6 3.9 2 . 20 10 . 1

7'7 9'9 30 '3 100 100
Apobun, y 9knx 3HAMEHHUKN Pi3Hi, T HaBYMLLCS
NOpPiBHIOBATM B 6 Knaci. A MoKy MOXeLl e poouTtu
3a J0MOMOro MaJltOHKIB.

2
IIZIIIII

Ly
2




213. 1) PosrngHb mantoHOK. CKinbky B LINOMY NMPSAMO-
KYTHUKY MOJSIOBUH? 4YETBEPTUX YACTUH? BOCbMUX
4acCTUH?

N | =
N | —=

[N

i 1 | L
4 | 4 | 4
11111 1]1]1

8| 8/ 888|888

2) Hazeun nponyuieHi YncenbHMkM apobiB, CKOPUC-
TaBLUMCb MaJItOHKOM. 3anmLim piBHOCTI B 30LLNT.

1_1 1T_1 1T_[ 2 _|

2 4 4 8 2 8 4 8

3) dan Bignosigi Ha 3anuUTaHHS, CKOPUCTaBLUMCH
MaJIlOHKOM i PIBHOCTSAMW.

CKiNlbKM YETBEPTUX YACTUH Y MOSIOBUHI?

CKinbkn BOCbMUX YaCTUH Y YETBEPTIN YaCTUHI Nps-
MOKYTHMKA"?

CKifnlbk BOCbMUX YaCTUH Y NOJIOBUHI NPSIMOKYTHMKA?

214. Y kHmXui — 128 cTtopiHok. Onsg nepLloro gHa npo-

: 1
ynTana a CTOPIHOK, a Apyroro — g TOro, wo BOHa

npoynTana nepworo aHa. Ckinbkn CTOPIHOK 3anum-
wmnocs npovntaTtm Oni?

Cknagu Bupa3 oo 3agadi. 3Hangm nMoro 3Ha4YeHHs,
AKLLO a = 42.




[MopiBHAK Yncna.
1.2 5.3 1 i 89

3 3 7 7 100 100
Ha rpsaaui € 24 psagkv nonyHuui. 3paHky Mama npo-

4,5
5 5

1 : . : : 1
nonona 3 BCiX paAakiB, a nicng odiny — > TOro,

wo 3anuwmnnocsa. Ckinbkn psaakiB NOAyHUUI e
3anuLIMIoCca NPononoTn?

218.

219.

220.

. 3Hanau % kKoxHoro yucna: 105, 200, 310, 555.

. . 1 : 1 :
CKinbKkun KONinok B 10 FPUBHI? B > FPUBHI?

. 1 1

CKinbK1 XBUJIVH B § rognuHn? B ﬁ rognHn?
1 1

B — roanHun? B 12 roguHnN?

HoBxunHa Bigpiska gopiBHoe 12 cM. Ckinbku caH-
. 4 -
TUMETPIB MICTUTBLCS B 5 LLbOro Bigpiska?

[MpounTam NOSICHEHHS 00 PO3B’A3yBaHHA 3aaui.
1) SHanpgemo, CKiNbkKM CaHTUMETPIB MICTUTbCH

1 N
B 5 LbOro Bigpi3ka.

2 CM




2) 3HangemMo, CKiflbkh CaHTUMETPIB MICTUTbCH

4 .
B 5 LbOIro Bigpi3ka.

| 2 CM | | | | | |
é 2-4=8
6 -4 =8 (cm)

3anuwemo kopoTwe: 12:6 -4 =8 (cm). y

. of o
Lle 3apgaya Ha 3HaxooKeHHs apoOy Big vYncna. ( )

LLLo6 3HanTn gpib Big yncna, Tpeda 4ncno noainnTmn
Ha 3HAaMEeHHWK Apo0y I pe3ynbTaT MOMHOXUTU
Ha NOro YNCEJIbHUK.

221. 3Hanau % KOXHOro yncna: 54, 102, 783.

222. YpoK TpuBae % rooviHu, a nepepsa — % rOAVHWN.
CKinbkn XBUNUH TpmUBae ypok? A nepepsa?

223. Ha pepesi cungino 32 ropo0bui. Hepes raBkit cobak
% ycix ropo6uiB nonetino. Ckinbkn ropobuis 3anu-
LLINOCS CUAITU HA AepeBI?

224, lig yac nomeny 3epHa Ha Bine 6OPOLLHO Y BUCIBKN

: 2 : : :
BIAXOANTb = mMacu 3epHa. Ckinbkun Kinorpamis Bu-

CIBOK i CKifibKK KinorpamiB 6inoro 6opolluHa Bunae
3 1T 3epHa?

225. 9ky 4yacTuHy oobu cnutb NIOAVMHA NEBHOrO BiKy?

CKinbku ue roanH? 3anuiun.
.




Hdopocna dntuHa

. ) HemoBnga
noguHa [OOLLKiIbHOrO BiKY
. | pobu . | nobwu . | nobwu
abo| |ropg abo| |ropg abo| |ropg

“-" 226. Y pe3ynbTaTi CyLWiHHA 905yKa BTpadaloTb % CBOEI

Macu. Ckinbkn kKiniorpamiB cyxux a0nyK Bunge i3
200 kr cBiXknx a6nyk?

b 227. 3Hanon % KOXHOro ymcna: 45, 160, 275.

228. CKinbku roguH B % noowu, y % nooun?

229. lNopiBHaN.
%,EI,OGI/I i 7ron —ropn i 20 xB

%xsiGc — pobu i 15rop

230. NpounTam 3agayvy n o3HaNoMcs 3 1l PO3B’A3AHHAM.

3aacdanbTyBanu g A0porun, Wo CTaHOBUTb 48 KM.

flka OoBXMHA BCIiET AOpOrn?




>

48VKM

: . L 1
1) CKinlbkn KinOMEeTPIiB MICTUTbLCS B s aoporun?

48 : 3 =16 (km)
2) flka noBXWHa BCieT Aoporn?
16 - 5=80 (km)

Cknagemo Bupas OJigd Po3B’dA3yBaHHA 3adadi Ta
3HaANOEMO NOro 3HAYEHHS:

48 : 3 - 5=80 (km).
BionoBiob: noBxunHa Bciei poporn — 80 km.

Lle 3apaya Ha 3HAXOOXXEHHS Yncna 3a Moro
ApoOoMm.

LL1o6 3HanT1 4yncno 3a 3Ha4eHHaIM noro apooy,
Tpeba ue 3HAYEeHHS NOAININTU Ha YNCENBHUK AP0y
M pe3ynbTtaTt MNOMHOXUTU Ha NOro 3HAMEHHMUK.

231. 3Hanoy 4ncno, 9KLWo Mnoro % nopiBHIOE: 27, 78,
150, 510.

232. KOXHUI i3 TPbOX OHYKIB OTpWU-
MaB Big, 6a0yci no 2 nupixku. Lie

3 . L
CTaHOBUTb ﬁ YCIX MNPIXKKIB, LLO

cnekna 6abyca. CKinbku BCbOro
NMpiXkKiB cnekna 6adyca?




. S5 .
233. IeaH npo4ynTtas 60 cTopiHOK. Lle cTaHOBUTL 3 YCi€l
KHUXKKU. CKiJIbKU CTOPIHOK Y KHXLLi?

234. PO3B’ X1 PiBHAHHS.
x-7-3567=17489 20000-c:4=15745

235. TpeTbOoKaCHUKM NMPOBENN ONUTYBAHHS YYHIB LLKO-
N NPO Te, 9K BMUA CNOPTY iIM N0A0OAETLCS.
1) PosrngaHb giarpamy. [an Bignosigi Ha 3anmTaHHS.

30
25
20
15
10

»

MnaeaHHa Ctpinbba Benocu- ®yt6on [A3ono backetbon
3 iyka neaHnn
crnopTt

CKinbkOM y4HAM Nogo0aeTbCAa BENOCMNeaHnn CnopT?
Aknin BUO, CNOPTY HAMMONYNAPHILWNN cepen onuTa-
HNX YYHIB?

Akn BMAO, CNOPTY 3a NMOonNynsapHIiCTIO nepedbyBae Ha
TPETbOMY MiCLLI?

2) MNMocTaB We Kinbka 3annuTtaHb 3a LMW JaHUMW.
3) MNMpoBeniTb y kNnaci CBOE ONUTYBAHHSA NMPO ytoo-
NeHi Buan cnopTy Ta nodyaynte aiarpamy.

3Hanam 4ncno, % AKOro gopiBHioe: 16, 78, 204,

500, 1268.




5;237. Cyma Tpbox umcen gopisHioe 6000. lMNepe yunc-

3
no — 2610, gpyre 4Mcno CTaHOBUTb T nepLuoro
yucna. 3Hamanm TPETE YUCHO.

f 238. Po3B’s>1 3aaa4i yCHO.
1)Y % ckngaHkn Mictutbcst 80 r uykpy. Ckinbku
rpamiB LyKpPYy MiCTUTbCS B OAOHIN CKASAHLL?
2) 3ani3Ha pyga MiCTUTb % 3anisa. 9ky macy 3anisa

MOXHa oTpumaTtn 3 1 T pyau?
3) Big moTka opoTy Bigpi3anu lMaTok, 3aBO0BXKMN

2 .
12 M, WO CTaHOBUTH E YyCbOro mMoTKa. CKinbKu
MeTpiB APOTY OyN0 B MOTKY?
239. 3Hanan 4ymcno, aKLo:

noro % nopisHioe 34 260; noro % nopisHioe 720;

noro g nopiBHoe 2550; noro % popisHioe 40.

240. Big yncna 2040 BigHiMu oro %; noro %

£241. MopisHsiii Apo6Y.
1.6 11 . 3 9 . 99 10 . 5

7'7 13'13 100 '100 50 ' s0
242. lopiBHSN.




243. 3Hanan 3HaveHHa Bupasdy (y — 1320) : 8, akuwo
y =2000, y =3280, y = 12 400.

244. PO3B’ XN PIBHAHHS.
x—-275=4056 -4 c-3=407-9

245. 3 macno3aBofy B TpU CyrnepmMapkeTn Bianpasunm

. 2
280 kr macna. lNepwnin marasmH ogepkas - yCbO-

.3 . :
ro macna, apyrum — - a TpeTihi — pewTy. CKinbkn

Kinorpamis Mmacrna ofaep>kaB KOXHUIN Mara3uH?

® 246. 3 % rpsakm cim’q 3ibpana 9 sBigep kaptonni. Ckinb-

K1 Bigep KapToni BOHM 3ibpanu 3 yCiel rpaakn?

_ ﬂ 247. 3Hanay 3Ha4YeHHsa Bupasy a — a : 9, akwo a = 2070,
: a=1242, a =9000.

f 248. NpounTtanm 3apadi. [po €9Ki BEINYMHM MNAOETbLCY

B KOXHiln 3 HUX? $ka BenmnynHa Tobi He3Hanoma?
1) Xnonumk npobir 350 m, a giBynHka — Ha 35 m
MeHLwe. Ckinbku MeTpiB npobirna gis4nHka?
2) TypucTu nwnu niwkn 3 rof, i NAMBAN HA YOBHI LLE
2 ron 30 xB. Ckinbku yacy Typuctu 6ynm B 4Opo3i?
3) AHapinko n Ceprinko XuBYTb HA OAHAKOBIN BiA-
cTaHi Big wkonn — 700 m. Ane AHOPINKO Npuxo-
ONTb goaomy weuawe, Hixk Ceprinko, 60 AHOpIn-
KO pyxa€eTbCa 3i lWWBMAKICTIO 70 METPIB 3a XBUNNHY,
a Cepriniko — 3i wBmnakicTio 50 MeTpiB 3a XBUJINHY.
Ckinbku 4acy Ha wngx ooaomMy Butpadae AHOPIN-
kKo? A Ceprinko?




249. Tn BXe 3Ha€ew Taki BeNMYMHU, 9K Yyac i BiACTaHb.
Tenep npoynTam NOACHEHHS NPO e OOHY BENNYU-
HY — LUBUOKICTb.

LienakicTe — Ue BE/IMYMHA, SKa XapakTepusye
PyX i BKa3ye, 9Ky BiacTaHb Aonae 00’ ekT pyxy
3a 0QMHMLIO 4acy.

e Akuwo AHOPINKO pyxaeTbecs 3i WBMAKicTio 70 me-
TPiB 3a XBUJIMHY, TO LE O3HaA4ya€, WO 3a KOXHY
XBUJTMHY BiH npoxoauTb 70 M.

e fkuwo Ceprinko pyxaeTbcqa 3i wBuakictTio 50 me-
TPiB 3a XBUJIMHY, TO LE O3HaA4ya€, WO 3a KOXHY
XBUJTNHY BiH npoxoanTb 50 M.

® FKWIO pakeTa NeTuTb 3i LWBUAKICTIO 8 KM 3a ce-
KyHAy, TO LLe O3Ha4ae€, Lo BOHA NpoiTae 8 kM 3a
KOXHY CEeKyHAOYy.

e ko aBToMO0Oinb ige 3i weuakicTio 40 Km 3a ro-
OVHY, TO Ue O3Ha4ae, Wo BiH npobkaxae 40 km
3a KOXHY roguHy.

¢ FKLLO Yepenaxa PyxaeTbCs 3i WUBUAOKICTIO O M 3a
XBUJIMHY, TO LE O3Ha4ae, Lo BOHa NMPOonoB3a€e o M
3a KOXHY XBUJINHY.

OanHNUAMK LUBUOKOCTI € METP 3a CEeKyHAY, Ki/lo-

MeTp 3a CeKyHAay, KIJIOMeTp 3a roanHy, MeTp 3a

XBUJINHY TOLLO.




bina yncen oanHuui WBUAOKOCTI
3anncyTb CKOPOYeHOo. Hanpwu-
knag: 8 m/c, 12km/c, 60 km/roa,
25 M/XB.

Ona BUMIPIOBAHHS LLUBUOKOCTI B
KOXXHOMY TPaHCMNOPTHOMY 3aco-
Oi € cneujanbHUIM NpuUnag — cnipomMeTp.

Ha mantoHky 306paxxeHo cnigoMeTp, 9K1in Nokasye
weuakicte 100 km/roga.

ﬁ 250. MosICHN, 9K TV PO3YMIELL MOAAHI TBEPOXKEHHS.
1) LWBnakicTb Benocunegmncta — 12 km/rog;
2) WBWUAKICTb nilloxoaa — S KM/rof;
3) wBunakicTb nacTtiBkn — 90 km/roa.

£251. Mpountanm 3apadvy. Po3rngHb 1i po3B’a3aHH4. [o-
SICHUN CXEMY.
ABTOMOOINb NpoixaB 150 km 3a 2 roa,. WorogmHm
BiH NPONKO)KaB O4HAKOBY BiACTaHb. AKa LUBUAOKICTb
aBTOMOOINA?
? g
| | | 150 : 2 =75 (km/rog)

15(5 KM
Bionosiab: WBMAKIiCTb aBTOMOOINAG — 75 km/roga.

LLlo6 3HanTm wBmMakKicTb, Tpeba BiagCTaHb NOAINNTHU
Ha 4yac.

252. 3 9KOo0 WBUAKICTIO pyxaBCH TYPUCT, SKLLO BiAOMO,
O Aonakyn LWOoroanHn OogHakoBY BiACTaHb, 3a
3 rof, BiH nponwoB 12 Km?
Po3rngaHb KOpOTKMiA 3annuc 3aaadi. NosscHu cxemy.
Po3B’axun 3agady.




LLIBnokicTb | HYac |BioctaHb| ———

? 3ron| 12km 12YKM

g 253. 3 9K010 WBUAKICTIO pyxaBCc4 Miloxiag, aKwo 3a 3 roq,
BiH MPONLWOB BigcTaHb 18 KM?

254. BusHay 3a Tabnuueto WBUAKICTb, 3 IKOK MOXYTb
Oiratv TBAPUHMN.

LLiBnakictb Yac BiactaHb
? 2ron 136 Km
? 3ron 120 km
? 2ron 96 Kkm

255. Cknagy Bupasuv n o041Cnn ix 3Ha4eHHs.
e ke yncno BinbLie 3a 4ncno 6174 B 6 pasis?
® Y cKinbkun pagsis uncno 822 904 GinbLue 3a 4ncnio 87?

256. 6 - 3374:2+ 1080 27420-6+27420:6
9.12543:3+25600:8 4078-6-11948:4

® 257. O04Mcnn WBUAKICTb PYXY CiIbCbKOrO JIMCTOHOLLI,

(B0 SKLLO BigOMO, L0 3a 3 roA BiH O0S1a€ HA Benocune-
i BigCcTaHb 45 KMm.
» 258. 56 kM : 5 173 rpH: 5

L= 204m2.4 42 rpn 75 kon. - 6




% 259. Bry3Hay lWBMAOKICTb KOXHOIo BUAY TPAHCMNOPTY.

TpancnopT | LLBnAKicTb Yac BiaoctaHb
? 4 rop, 480 km
? 3rog 120 km
? 2ron 1600 km

260. 1) MNpounTan 3agayy.
Miwoxig nepebyBaB y A0po3i 3 roa, pyxakwyucb
3i WBMAOKICTIO 5 KM/roa. 9Ky BiacTaHb MPOMLLOB
niLoxin?
2) MNMoBTOpwK 3apa4y 3a Tabnuueto. NosacHu cxemy.
S KM/rof

LLBnakictb | Yac |BiacTtaHb

! | | !
5km/rog, |3ron ? ' ’

.\)4

3) Po3rnsaHb po3B’a3aHHA 3aaaui.
5-3=15(km)

[ LLLo6 3HanTK BiaCTaHb, Tpeba LWBUNAKICTb MOMHOXUTY ]
Ha 4ac.

261. Bopajin ixaB 3i LUBMAKICTIO 65 KM/rof, i ooixas oo Mic-
LS NpuU3HaYeHHa 3a 6 roa. 7Ky BigcTaHb NoaonaB
BOAIN?




262.

263.

264.

265.

266.

> 267.
Lis

» 268.
i

[MpounTtanm | po3B’axm 3agadi. Y MICTATb BOHU
3amBi gaHi?

1) LUBnakicte nitaka ctaHoButb 800 km/roga,
a WBUOKICTb renikontepa — y 4 pas3y MeHLwa.
7Ky BigCTaHb NogoNae nitak 3a 3 roa?

2) Tumoin nponwos 10 km 3a 2 rog, Apocnasa —
9 km 3a 3 roa, a necuk Pekc npobir 6 km. XT0 i3
aiten iwoB 3 OiNblUOK LWBUAKICTIO? Ha CKinbku
OiNnbLIO?

3) BigctaHb Mix mictamm gopiBHioe 250 km. Mo-
TOUMKIIICT pyxaBcs 2 rof, i3 WweunakicTio 45 km/roa,
7Ky BigCTaHb NOA0N1IAB MOTOLMKITICT?

Miwoxin pyxaBcs 3i WBMAOKICTIO 4 KM/roa i Aainwos
00 Micusa Npu3HadyeHHd 3a 3 rog,. 3 9K0t0 LWBMAKIC-
TIO BiH Ma€e noBepTaTuca Hasagd, wob nmoagonatu
3BOPOTHUN WINNAX 3a 2 roa?

2348 - 300 70 - (22190 - 15785)
5037 - 200 489 - 600 - 425 - 400
Po3B s>k 3apavy, CKNaBLM PIBHAHHS.

AKWwo nnowy ropoay 3MeHwuTtn B 9 pasiB, TO
JicCTaHeMO MJiowy cagy, gka CTaHOBUTb 735 M2
3Hanay nnouy ropoay.

Hakpecnu kBagpaT 3i CTOPOHOKW 6 cmM. 3Hanam
MOro nepumeTp i nowy. Ak 3MiHUTLCA NepUMeETP
| nnowa Kkeagparta, KLU0 NOro CTOPOHY 3MEHLINTU
y 2 pa3u?

Mwuxannuk ige 3i wBunakictio 95 m/xB. 3Hanam
BiACTaHb Big AoMy Muxamnumka A0 CNOPTUBHOIO
KnyOy, SKLLO BiAOMO, L0 BiH NPOX0oanTb 1i 3a 9 XB.

148-90 568-700 43-5000+128-90




3 :
CTaHOBUTb 7 WBNAOKOCTI

WBMAOKICTb Benocunegucta?

w1ax BiH nogonae 3a 1 ron?

. 1) MNpounTan 3agayy.
Macaxunp npoixaB astodbycom 180 km. LLIBnaKictb
aBTobyca ctaHoBuna 60 km/ron. CKiflbkKu roauviH

nacaxwup ixaB aBTobycom?
2) MNMoBTOpK 3apa4y 3a Tabnmuglo.

. [iwoxig, pyxaetbcsa 3i WBUAOKICTIO 6 Km/roa. Lle

Benocuneaucrta. Hka

. [liwoxigo pyxaetbCqa 3i WWBUAOKICTIO 79 M/XB. AKUIA

LUenpkicTb

Yac

BiacrtaHb

60 km/ron,

?

180 km

3) Po3rngHb po3B’a3aHHa 3a4adi.
180:60=3(roa)

LLLo6 3HanTn vyac, Tpeba BigcTaHb NOAINNTU
Ha WBWUAOKICTb.

272.

1) NpoynTam 3agauyy.

MoTounknict pyxaeTbcs 3i wBuakictTio 80 km/roa,.

3a CKiNbKu roauvH BiH npoiae 240 km?
2) MoBTOpPK YMOBY 3aaadi 3a Tadbnuuero.

LLiBnakictb

Yac

BiactaHb

80 km/ron,

240 Km

3) Po3B’axu 3anayy.




{é2273.

274.

275.

276.
» 277.
|

Po3B’saun 3apadi yCHO.

1) LLIBNAOKICTb YOPHOIr0O CTpUXXa CTaHOBUTb 2 KM/XB.
3a 9kunin yac BiH nogonae BigctaHb 20 km?

2) Pnbankm nponanean Ha YOBHI 36 KM, pyxalumncChb
3i wBuakicTio 9 km/rog,. Ckinbkn 4acy BOHU MAMBIN
Ha YOBHI?

3) CtopoxxoBui katep nponuos 90 KM, pyxato4nchb
3i wenakictTio 30 km/roa. Ckinbky Yyacy BiH BUTpa-
TnB?

Mepwunn BENOCUNEOUCT NpOoiXaB BiACTaHb 36 KM,
pyxaio4nchb 3i wemnakicTio 12 km/roa. Ckinbku Kino-
METPIB NpoIae 3a TOM caMuin Yac Opyrum senocune-
ANCT, 9KLLO NOro WBUAKICTb Ha 2 km/roA, GinbLia?

LLiBnakictb Yac BiactaHb
I 12 km/ron, 36 KM
I ?, Ha.2 KMm/rog, OpnHakoBwUM »
OinbLia

3Hanam 4Yncno, AKLO:

noro % popisHioe 210;  noro g nopisHioe 3500;
noro % popiBHioe 1850; 1oro % popisHioe 90.

84 - 200 1000 : 20 (2241 : 9) - 400

BaHnTaxHuii aBTomMo0inb 6e3 npuyena npoixas Bif-
ctaHb 480 kM, pyxatoumcb 3i wBmakicTio 80 km/roa.
ABTOMOOIiNb i3 NMpMYenom npoixaB L0 BigCTaHb,
pyxato4ncb 3i wBuakictio 60 km/roa. Ha CKinbku
roguH BGinblie nepebyBaB y AOPO3i aBTOMOOINb i3
npmuyenom?




» 278,

280.

281.

282.

279.

LWeuakicte| Yac | BiactaHb

80km/rog | 7w _ | 480 k™
60 km/rog, | ? ‘" 480 km

15-300 500: 50 560-40-731-30

DyTOONBHMI M’'A4 MOXe NeTiTU 3i LWBUAKICTIO
30km/roa, a BonaH anga rpm B 6agmMiHTOH — 3i lWBUA-
KicTio 240 km/roa. Y cKinbku pasis LWWBMAKICTb BOA-
Ha NepeBuLLYE LBUAKICTb GYyTOONBHOro M’a4a?

LBsnpokicTe y popmynax no3HayatoTb TATUHCLKOIO
niTepoto v, 4Yac — nitepoto ¢, BiACTaHb (WNAX) —
NiTEPOIO s.

MNpoyutanm popmynun: v =s:t,s=v-t,f =s: .
Cohopmyrnon Nnpasusiio A0 KOXHOI popMynu.

1) Cknagn Tpu 3apadi 3a TabnmLUEto | PO3B’AXM iX.

LWeupkicte | Yac |BiactaHb
50 km/ron | 2ron ?
50 km/ron, ? 100 km
? 2ron | 100 km

2) 9k 3HanNTW: WBUAOKICTb 3a BIAOMUMU BigCTaHHIO
i Yacom? BigCTaHb 3a BioOMUMW LLUBUAKICTIO | YacoOM?
yac 3a BioOMMMUW BiACTaHHIO i LUBUAKICTIO?

MoTar pyxascsa 3i weuakictio 70 km/rog. o 3y-
NMMHKM BiH OyB y A0p03i 3 roa. PelwTy wnaxy nicng
3YyNWHKM BiH noaonaB 3 TiEK CaMOl LWBUAOKICTIO
3a 2 roa. 9ky BiacTaHb Nogonas noTar?

MobByayn cxemy 0o 3apadi. Po3B’ axu 3agauyy.




283.

284.
285.

Ha noeanHok 3i 3miem Knpuno Koxym’ska Oir 6 xB
3i wenakictio 160 M/xB. Ha 3BOPOTHUI WINAX BIiH
Butpatne 10 xB. Ha Ckinbkn MeTpiB 3a XBUJIUHY
3MeHLwmnacs weunakicte Knpuna Koxym’sikmn?

2345 -7 3858 : 3 12408 - 6 - 12408 : 6

BukoHan aji 3 iMeHoBaHUMM YNCiaMi.
2km600Mm: 4 317175«kr-4
246 M?: 3 M 75 km/ropn, - 2

. ke TBepOXEHHS NpaBuibHE?

1) ABi nobun — BinbLue, HixX 48 roa.

2) 5 xB — MeHLue, Hix 350 c.

3) 7 nid nOPIBHIOIOTbL ABOM TUXHSAM.

4) KoxHuin micsaub poky Tpusae 30 aib.

. WWBnakictb BaHTaXHOro aBTOMOOINS CTaAHOBUTH

55 km/rog, a nerkoBoro — Ha 25 km/rop, GinbLua.
Ckinbkn KinomMeTpiB Npoige nerkosun aBToMmo0binb
3a4ron?

. 12086-9:6 15063 -4 -5024:8

-.5-11-100 45-2-50 81-5-10

.897-600 433-400 428-30 1341-20

915-300 648-500 168-50 2365-30

. Po3rngHb 3anncm M nosiCHU, 9K YCHO BUKOHYIOTb

MHOXEHHS YnCe, WO 3aKiHYYIOTbCHA HYNAMN.
800-40=8-100-4-10=8-4-100-10=32000

1400-500=14-100-5-100=14-5-100- 100 =
=700 000




Po3arngHb, sk BUKOHYIOTb 004YNCNEHHSA MMCbMOBO.

67/00 . 1380 \ /
90, _310\v A
335/000 414/000 S/

¢ E i
3BepHM yBary Ha Te, K 3arnncytoTb Yy CTOBMYMK 0( )0
MHOXHWKW, WO MICTATb HYJi B KiHLL 3anuncy.

MHOXXEHHSA BUKOHYEMO, HE 3BaXKako4y Ha HYJI B KiHLLi
KOXHOI0 MHOXHWMKA. Y 0o0yTKy 3annCyeEMO CTiNbKu
HYNIB, CKiJIbKM IX € B 000X MHOXHMKaX pa3oM.

ﬁ 292. lNepeBip NPaBUAbHICTb 00YMNCIEHHSA 0OOYTKIB.

y 13700 y 1240 y 320
40 500 300
548000 620000 96000
293. 2400 - 90 4360 - 80 340 - 2100

1460 - 40 54 100 - 60 520 - 1300

294. NopiBHSN.
360-50 i 360-5-10
270-40 i 270-4-100
320-60 i 320-6+320- 10
310-50 i 310-5+310-10

295. HanmeHwa ntawka y CBiTi — KONibpi — 3a cekyHay
pobutb o 80 nomaxiB Kpunamu. Ckinbkn nomaxis
Kpuaamm Moxe 3poduTty uga ntawka 3a roanHy?

296. Y ckinbkn pasis nnowa NnpaMmokyTHUka ABCD Binb-
la, HiXX nnowa npamMokyTHuka KLMP? 3Hangu
naowy 3adapboBaHOI YAaCTUHU NPAMOKYTHUKA
ABCD.




B 8 cm C

4 cm

A D

» 297. Miwoxig iwos 120 x8 3i wenakictio 50 m/xB. Ckinb-
“ KM KINOMETPIB NPOMLWOB niwoxia,?

» 298. 1500 - 300 5600 - 40 — 7310 - 30
L 840-200 (2241 : 9) - 400

2299. 4200 : 100 45960: 10 55400: 100
3600: 10 31700:100 60 000 : 1000

g 300. lNoscHK, 9K 3HaxXoaNIN KOXHY 4acCTKy.
1)27 000 : 3000
27 Tmc. : 31mc. =9
27000:3000=9

2) 32000 :8000=32000:(8-1000) =
=32000:1000:8=32:8=4

3)8400:70=8400:(7-10)=8400:10:7=120
301.68000:400 4200:30 5700:300 7800:60

302. Po3rngHb, gk obyncnoBanu 4dactky 24 780 : 30
YCHO N NMCbMOBO. [1poyunTanm 3pa3ok MipKyBaHb.
24 780:30=24780:(10-3)=24780:10:3 =
=2478:3=2400:3+78:3=800+ 26 =826

\* ]
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24780|30
240 1826
78
60
180
180
0
BusHauyalo nepLue HernoBHeE AiNieHe U KiNbKIiCTb
undp y yacrui.
Y pineHomy — 24 Tucsadi. Ockinbkun 24 Tucadi He
MoxHa noainntn Ha 30 Tak, wob y vYacTui bynu Tn-
CS4i, TO NepLUMM HENOBHUM AineHnm byge 247 co-
TeHb. OTXe, y YacTuj HanBULLMM PO3psaom OyayTb
COTHI, a pe3ynbTaT AiNIeHHa — TPUundpPoBe Y1UCIO.
Aino coTHi. 247 coteHb Tpeba noainutn Ha 30.
Yncno 247 mictntb 24 pecatkn; 30 — ue 3 OeCATKN.
Noainto: 24 . : 3 0. = 8. Y yacTuj 6yoe 8 coTeHb.
MomHoxy: 8 - 30 = 240. MNoginnnmn 240 coTEHD.
BipHimy: 247 — 240 = 7. 3anuwmnocsa noginntum
[/ COTEHb.
MopiBHalo ocTavy 3 pinbHukom: 7 < 30. OTxe,
4YKUCNO COTEHb Aibpanu NpaBuNbLHO.
Ainio pecatkn. 7 COTeHb i 8 pecatkiB — ue
78 pecstkiB. Ix Tpeba noginutn Ha uymcno 30.
Yucno 78 MicTuTb 7 0EeCATKIB.
Mogpinto: 7 necartkiB Ha 3 gecaTkn, oyae 2. Y yactui
oyne 2 necaTku.
MomHoxy: 2 - 30 = 60. MNoainunmn 60 gecaTkis.
BipgHimy: 78 — 60. 3anmwwunocsa noginutn 18 ge-
CATKIB.
MopiBHSAO ocTavy 3 AinbHrkom: 18 < 30.
Aino oanHunui. ..




303.
304.

305.

306.

A

D
& 307.
i

5520:60 120650:50 192420:90 140400:80

3Hargn 3HadyeHHsa supagdy (y — 1320) : 40, akwo
y =2000, y =3280, y = 12 600.

Ha3su ¢popmyny, 3a 9k0K0 3HaxoAdsATb BiACTaHb,
AKLLO BiOMO 4ac i wBmnaKicte. Cknaam n po3s’axm
3a4avi 3a gaHuMm Tabnuu.

TBapuHa | LLIBUAKIicTb Yac BiactaHb
OneHb 10 km/ropg, 3ron ?
Akyna 30 km/ron, 3ron ?

JlacTtiBka | 60 km/rog, 3roa ?

XTo noponae Oinblly BiACTaHb 3a TPU FOOUHUT?
Yomy?

Po3rngaHb Ha MasntoHKy reoMeTpudHi ¢irypmn. 3Ha-
MOV B HUX YKa3aHi eJIEMEHTU:

a) rOCTpPI KyTK; 3anmLUmM IXHi HA3BW B NePLIOMY PAOKY;
0) NpsaMi KyTK; 3anNULLK IXHI HA3BM B APYroMy PaaKy;
B) TynMi KyTW; 3anuLimn IXHi HA3BM B TPETbOMY PAOKY.

B E\ 7—<
C F H M O

MoTar pyxaBca 3i wBuakicTio 65 km/roa. o 3y-
NUHKN BiH OyB y A0po3i 4 roa. PewTy wnaxy nic-
Ne 3yNUHKKW BiH N040NaB 3 TiIEID CaMOl0 LUBUAKICTIO
3a 2 roa. $ky BiACTaHb Nogonas noTar?

3pobun cxemaTuyHui MantoHOK A0 3apadi. Pos-
B’S>K1 3a4a4y.

. 3Hanam 3HavyeHHs Bupasdy 8880 : a + 1234, akuwo

a=20,a=30,a=60.




310.

311.

312.

. 84000:6 68 000: 4 42000:3
84 000 : 60 68 000 : 40 42 000: 30
84 000 : 600 68 000 : 400 42 000 : 300

fony6 3a oagHy roamHy nponitae 96 km. Ckinbku
MeTpPIB NposiTae ronyd 3a o4HYy XBUSTUHY?

1) Npo4yunTtan 3agavy. Po3rngHb MantoHOK.
MoToumnknicT i Niloxia 0AHOYACHO BUPYLLUUIN Ha-
3yCTpi4 oanH ogHomy. LLBmakicte MmoToumkiicTa
ctaHoBUTb 50 KM/rod, a WBMAKICTb Nilloxoga —
5 kM/rog. Ha ckinbkum KinomeTpiB BOHM 30/IMXYIOTbCS
3alron?3a2ron? 3a3ron?

. . 50 km/rop, dKM/ron W

2) NMOoSICHN, WO Take «PyX HA3yCTPIY» | «0OAHOYACHNI
pyx»_

MpounTtanm 3agadvyy. Po3rngHb MasntioHOK i MOBTO-
py 3a HUM 3agavy. Po3rnsgHb po3B’a3aHHA 3aaaui
ABoma cnocobamu. NosgcHM, NPo Wo AisHaBaanCS
KOXHOIO OJ€I0.

I3 cena oo micta BuixaB aBTOMOOINb, pyXaunch 3i
LUBMAKICTIO 62 KkM/roa. OgHo4YacHO Ha3yCcTpiy NOMy
3 MiCTa BMiXaB MOTOLMKIIICT, pyXar4iuncb 3i WBuUa-
KicTio 40 km/rog. BoHn 3ycTpinuca 4yepes 2 roa.
Aka BigCTaHb MiX CEJIOM i MiCTOM?




313.

314.

315.

I cnoci6 Il cnoci6

1) 62 - 2=124 (km) 1) 62 +40 =102 (km)
2)40 - 2 =80 (km) 2) 102 - 2 =204 (km)

3) 124 + 80 = 204 (km)

Bionosiab : BigcTtaHb MixX cenom i Mictom — 204 km.

Po3B s 3agady gBoma cnocobamu.

[Ba niluoxoau BMpPYyLIWAN HA3yCTPiY OOMH OO4HOMY
n 3ycTpinnca yeped 20 xB. koo Oyna BigCTaHb MiX
HUMW Ha No4YaTKy Pyxy, 9KLO BiAOMO, L0 NepLumnm
niLoxig pyxaBsc4 3i LUBUOKICTIO 75 M/XB, a OPYyrmim —
3i lWBMAKICTIO 68 M/XB?

P0O3B’ s>k PIBHAHHS.
b-8=64320:30 x:30-168 =427
PoarngHb manioHoK. Hassu Kytu, W0 yTBOPUIINCS

B pe3ynbTaTti NnepetuHy OBOX MNpsaMux. 3anuium
crno4aTky Ha3BW rOCTPUX KyTiB, & NOTIM — TYMuX.

C




» 316.
Bl

Po3B’axu 3aga4y 3py4HM onsa tebe cnocodbom.
Big OBOX MPOTUNEXHUX KIiHLIB O3epa Ha3yCcTpiy
OOVH OOHOMY BUPYLWIWAO ABa 4oBHWU. [Nepwimnin 4o-
BEH MAMB 3i WWBUAOKICTIO 5 KM/rog, a apyrum — 3i
LIBMAOKICTIO 7 KM/roa. Yepes 2 roa BOHU 3yCTPIiNm-
cs. 3HaWaM BiACTaHb MK MPOTUIIEXHUMU KIHUSMMN
o3epa.

. PO3B’au piBHAHHS.

¢ - 60 = 1920 y:70=1420

320.

321.

322.

.44 400: 4 640 000 : 80 1000 000:10
44 400:400 640000:800 1000000: 1000

. 3aBepLn 004YNCNEHHS.

12700(50 43650 |50 13578060
100 [25. 400 I8.. 120 [22..
270 365 157

29340:60 31280:80 135780:60- 1825
43650:50 57680:80 485640:90+2078

I3 cena go MicTa, BiACTaHb MK SKMMW CTAHOBUTb
78 KM, BMIXaB BeNOCUNEOnUCT i 0QHOYACHO Haay-
CTPiY MOMY 3 MiCTa BUIXaB MOTOUMKNICT. LLIBUOKICTb
BenocunegucTa gopisHe 13 KkMm/rogd, WO CTaHo-
BUTb M’ATY YaCTUHY WBUAOKOCTI MOTOUMKIICTa. YHe-
pPEe3 CKiNbKM roanH BOHW 3YCTPIHYTbLCA?

3 ABOX MICT OJHO4YACHO Ha3yCTPi4 OOAVH OOHOMY
BUIXann ABa BaHTaXHi aBToMoOini. OanH pyxaBcs
3i weuakicTio 70 km/roa, a iHWWW — 3i WBUAKIC-
TIO 75 kMm/roa. 9ka BigcTtaHb Oyae Mixk HUMK Yyepes
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KinbkicTb BigBigyBayis

O rog, $IKWO BiACTaHb MiX MICTaMM [OOPIBHIOE
868 km?
Po3B’axun 3aga4y, CKOPUCTaBLUNCH MJIAHOM.

MnaH po3B’A3yBaHHA
1) Ha ckinbkun kinomeTtpiB 36numxanncsa aBTomMooini
3a 0OgHy roanHy?
2) 9ky BiocTaHb NogonawTb aBTOMOOINi 3a 5 ron?
3) Aka BigcTaHb Oyge MiX aBTOMOGINAMM 4yepes
Sroa?

. Po3rnaHb pgiarpamy, Ha 4kih nokasaHOo KiJibKiCTb

BiOBiAyBayiB roTesiio BNpoaoBx poky. [lan Bignosi-
01 Ha 3annTaHH4.

A

»

o
|

O — |

O - I
O - I

SRIETELR IS
01 — — . .
0  Micauj

C N B KTUYACBXIT poky

1) Ckinbku BigBigyBayiB Oyno B rotesni B IOTOMY?
2) Ckinbku BigBigysadis 0yno B roteni B nMcronagi?
(dan HabnmxeHy Bignosiab y GOpMmi: «Bif, ... 00 ...».)
3) Y akomy micaui rotesnb 0yB 3a4NHEHNIN?

4) Y akux micaugax y roteni aynmHunocs dinbie 200
i meHwe 400 BigBiayBayiB?

5) Y akmnx gBox Mmicausax BiaBigyBadiB 0ysio Hanbinb-
we? 9k T gymaew, Homy?




£L324.1280-5:8O 5025-2920:40 3-(1812-895)

® 325. BigctaHb MiX ABOMa paBvikamu, Lo NOB3YTh Ha3y-
: CTPiY OOAUH OAHOMY, OOPIBHIOE 24 cM. OOVH i3 HUX
noBs3e 3i LWBMAKICTIO 2 CM/C, a iHWNA — 3i LIBUAKIC-

Tio 1 cM/C. Hepes akunii Yac BOHWN 3YCTPIHYTbLCA?

g 326. 1800: 300 4000 : 800 45 000 : 5000
4500 : 500 2100:700 18 000 : 3000

327. 1) NosAcHM 0B64YnCNeHHs.
37500 | 500 52200 |600 576000|8000

3500 175 4800 187 56000 172
2500 4200 16000
2500 4200 16000
0 0 0

2) Po3rnsHb iHWWM cnocid 064nCneHHs.
37500:500=(375-100):(5-100) =
=375:5-100:100=75-1=75.

CKOpPUCTAEMOCS LLEIO BNACTUBICTIO AN 004NCNeH-
HS1 Y CTOBMNYMK.

375600 | 560 52200 | 666 5760068600

35 75 48 87 56 72
25 42 16

25 42 16
0 0 0

LLLo6 noainnTu OOHE KPYriie YACO Ha iHLe 0( )0
KPYyrie 4nmcno, MoXxHa BiOAKUHYTU B OiNEeHOMY
A OiNbHUKY OOHAKOBY KiJIbKICTb HYJIIB.




328.

329.

330.

331.

332.

O6uuncnn n nepesip.
58 800 : 700 20700 : 300 217 700 : 700
53400 : 300 31500:500 734 500 : 500

56 700 : 90 8605 + 84 000 : 700
567 200 : 400 15110+ 80 100 : 900 - 8604
145 800 : 600 1278 - 8 — 7800 : 50 — 6904

Po3B’dxun 3anady, cknasLiv BMpas.

3 OBOX MICT 0gHOYaCHO HA3yCTpiy ogHa OAHIN BU-
Wy aBi rpynu nxHKKIB. lMNeplua rpyna pyxanacd
3i weuakicTio 11 km/roa, a gpyra — 3i LWUBUAOKICTIO
13 km/rog. Yepes 5 rog, BOHM 3ycTpinnca. 9ka Big-
CTaHb MiXX MicTamMmn?

MpounTtanm 3apadvy. lNopiBHANK 1T 3 nNoNepenHbLOIo.
Ak ycknagHunu 3agady? PO3B’axu Ti.

I3 4BOX MYyHKTIB OAHOYACHO HA3YyCTpiY4 OOWH OOHO-
My BMiXannm aBTOMOOIiNb, pyXaloynucCb 3i LUBUAKICTIO
66 km/rog, i BenocuneamcT, PyXatynch 3i LLIBUAKICTIO
18 km/roa. Hepes 3 roa BiacTaHb MiXk HAMM CTAHOBU -
na 46 kM. 3Hanam BiaoCTaHb MiXX ABOMA MyHKTaMW.

[Ba KonamaloTb CNiIbHUM LLEeHTP Y To4ui O. [liameTp
OinblIOro kona AopiBHIOE 16 CM, a MEHLWOro —
10 cMm. HAka poBxuHa Biapidka AC?

A




- 900000:300+94308:6 9000-18:500+69000

. BiactaHb Mixx aBoma npuctaHsaMm AopisHIOe 90 km.
Big, KOXHOI 3 HUX 0AHOYACHO HA3YyCTPI4Y OAMH OQHOMY
BUWLLIM OBa Tennoxoau. Yepes cKinbkn roamH BOHU
3YCTPIHYTbCH, AKLLO WBNAOKICTb OQHOM0 3 HUX CTaHO-
BUTb 20 KM/rof, a WBUAKICTb iHWOro — 25 km/ron?

338.

. PO3B’ X1 PIBHAHHA.

7000 + x =21 000 7000 - ¢=21000

. 28530:30+398685:5

150090+ 1760 : 80 - 720

. Cknagn Tpun 3agavdi 3a gaHumm Tabnuui. Po3B’sxn
ix. LLlo B HMX cninbHe, a Wwo — BigMiHHE?

LLiBnakictb Yac BiacTtaHb
40 km/rop, 2ron ?
40 km/rop, ? 80 Km
? 2ron 80 km

[MpouunTan 3agadi. LLlo B HMX cninbHe, a Wwo — Bia-
MiHHE? PO3B’ a1 3agadi.

1) I3 ABOX TypUCTUYHUX B3 0QHOYACHO HA3yCTpPiY
oOHa OOHIN BUWLINW OBiI rpynn TYPUCTIB | 3yCTpi-
nucs yepes 2 roa. OgHa rpyna pyxanacs 3i wBui-
KIiCTIO 4 KM/rof, a gpyra — 3i LUBUAOKICTIO O KM/TOA4,
flka BigCTaHb MiXX TYPUCTUYHUMKU Ba3amMmmn?

’ﬁ : 'ﬁf KM/rog, 5 KM/FO,EI. ;@
ﬁ : %.ﬁ P> ﬁwﬁ




339.

340.

2) I3 ABOX TypuUCTUYHUX 6as, BiACTaHb MiX SKUMU
NOopiBHIOE 18 KM, OIHOYACHO HA3yCTPIY O4HA OOHIN
BUALLNW OBI rpynu TypucTiB. OgHa 3 HMX pyxana-
Cc4 3i WBKMAKICTIO 4 KM/rofa, a iHwa — 3i LWBUAKICTIO
S KM/rog,. Hepes CKifibku rogmH BOHU 3yCTPIiNnca?

i : iél KM/rop, D km/ron A
' ]
ﬁ.. %.H P ﬁ/ﬁﬁﬁ

18 km
3) I3 ABOX TypUCTUYHMX 0a3, BIACTaHb MiX AKUMU
nopiBHIOE 18 KM, 0QHOYACHO Ha3yCTpiy oaHa of-
Hi BUALLNW OBI FPYNU TYPUCTIB | 3yCTPININCA Yepes
2 rog. OgHa rpyna pyxanacs 3i LuBUAKIicTio 4 KM/roa.
3 KO0 WBMAKICTIO pyxanacs iHwa rpyna?

RREL™ AR

(¢ J

18 km

Yepes ckisibkn cekyHA, 3yCTPIHYTbLCA OBi NaCTiBKN,
AKi IeTATb HAa3yCTpPi4 04HA O4HIN, AKLLO WBUAOKICTb
KOXHOI 3 HUX cTaHoBUTbL 20 M/C, a BIACTaHb MiX
HUMWM OopiBHIOE 920 M?

Big oBox cTaHUii, BiaCTaHb MiXX SKMMW OOPIBHIOE
564 KM, OOHOYACHO HaA3yCTPiY4 OAWH OAHOMY BU-
nwnun asa notarn. LUBmnakicte OAHOro 3 HMX CTa-
HOBMMA 63 KM/roa. Aka WBMAKICTb IHLWOro NoTara,
AKLLLO BOHU 3yCTpinucs yepes 4 ron?




5 341. No pgopixui, noBXUHA AKoT AopiBHIOE 360 MeTpiB,
' Ha3yCTpiy4 OaMH oaHOMY noBirnn gsa XJAon4YUKW.
OAOuH i3 HMX OIr 3i WBUAKICTIO 5 M/C. 9Aka WBMAKICTb
IHLIOro X/0nymka, SKWO 3YyCTPISIMCA BOHU 4Yepes

40 c?

' 342. PO3B’aXM PIBHAHHS.
' c-70=16800 a — 456 =70800: 300

£343.41-2o 32.30 17-50 102-20 55-20

344. Po3rnsHb, 9K 3Haxoamnm nodyTtok 57 - 34.
CkopucTtaemMocs npaBuIOM MHOXEHHSA 4Yucna Ha

Cymy.
57-34=57-(30+4)=57-30+57-4=
=57-4+57-30
y o7 9 57 N 228
_4 _30 1710
228 1710 1938
nepwmmn opyrum NOBHUN OOOYTOK —
HEMOBHUN HEMOBHUM CyMa HEMOBHUX
no0yTOK no0yToK noOyTKiB
LLi o64mncneHHa MoxHa 3anmcaTi KOpoTLUE. y 57
1) Sanmwemo oauHuli nig, OOVHUUSMM, 34
JEeCAaATKn — nig, ecaTKkamMu. 228

2) lMoMHOXMMO 4mcno 57 Ha 4 oauHuUL. +1l
HictaHemo 228 oauHuub — nepwunn He- 1938
NOBHUI O0OYTOK.

3) NMoMHOXMMO ymncno 57 Ha 3 pecaTtku. [lictaHemMo
171 pecatok — Opyrui HenoBHUM OOOyTOK. Hynb
y KiHUji ApYyroro HeENOBHOro A00YyTKYy OOMOBMIUCS




347.
348.
349.

350.

» 351,
® 352,
i

He 3anucysaTu. Nepwy 3HanaeHy umopy o0yTky
3annMcyemMo nig oecatkamu.

4) dopamo HenoBHi go0yTkn. [lictTaHeEMO pe3y/ib-
TaT MHOXEHHS.

. 84-19 39 - 26 55-44 99 - 11

. Po3rngHb 3anmcm m noAcHmM o04YnNCNeHH4.

87 987 1987
“63 63 63
, 261 , 2961 , 5961
522 5922 11922
5481 62181 125181

162 - 58 327 - 76 274 - 82 512 - 64
14 527 + 2898 - 863 - 14 + 3174 - 23

I3 OBOX cin Ha3ycTpi4 OAUH OOHOMY OAHOYAaCHO
BUIXanu ABa BEPLUHUKM N 3yCTPINMCS 4Yepes 2 rog.
LLIBUAKiCTb 0QHOro 3 HUX cTtaHoBuna 13 kKm/roga.
3 SIKOIO LUBMAKICTIO PYXaBCH iHLWNI BEPLUHUK, AKLLO
BiACTaHb MiX cenamm oopiBHioe 50 km?

Hakpecnu npaMoKyTHUK, Mouia 9K0oro OOPIBHIOE
24 cM?, a luMpuHa — 4 cm.

78-13 33-58 157-15 893-77 123-11

dBa noizgn Buixannm HaA3ycTpid OOMH OOHOMY.
LLIBnaKicTb ogHOro 3 Hux crtaHoBuia 60 km/roa,
a LWBWAKICTb iHWOro — 65 km/roa. kot 6yna Bia-
CTaHb MiX Mnoi3gamMm cno4vaTtky, AKWOo 3yCTpinncs
BOHW yepe3 3 roa?




2353. Cknagn Bupasn 3a cxemamum N obuuncnm

3HaA4Y€HH4A.

6

18

180

1200

30 (@

102

12

300

310

354. Cknagm Brupasmn i 004NCAN iX SHAYEHHS.

55

355.
fasa.

357.

e PigHuuto ymncen 200 i 33 36inbwmnTn B 15 pasis.

e Cymy umcen 1145i 1735 noainnutu Ha 40.

e JlobyTok yncna 175 ta pobytky yncen 8 9.

4678 +22320:30-246- 10

IBa gpyra katanmcs Ha poamkax rno creuianbHin
nopixui 3aBgoBXxkn 800 m. BoHM Buixanu ogHo4ac-
HO Bif, NPOTUIEXHMX KIHLIB OOPIKKM N pyxanmcd 3
oaHakoBoo wemakictTio — 200 M/xB. Hepes cKinbkun
XBUJTIMH BOHU 3yCTpIiNmnca?

MoToumnknicT i NiLwoxia 0gHOYaCHO BUPYLUMAU 3 04-
HOro MNYHKTY B MNPOTUNEXHUX Hanpsamkax. LLsua-
KiCTb MOTOUMKNICTA cTaHoBUNa 50 Kkm/roa, a lweua-
KICTb NiLuoxoga — 5 km/rof. Ha cKinbku KinoMeTpiB

BOHU BinoanqaoTbed 3a 1 ron? 3a 2 ron? 3a 3 ron?

50 km/ron,

5km/rog,




358.

359.

360.

b 361.
W

> 362.
L=

1) NpouynTam 3agauvy.

3 OOHIEI NPUCTaHi 0QHOYAaCHO B NPOTUNEXHUX Ha-
npamMkax Bunwnm gea tennoxoan. OOuH i3 HUx
pyxaBcs 3i WBUAOKICTIO 45 kMm/rog, a iHWum — 3i
wenakictio 60 km/rog. fka BiacTaHb Oyae Mix
HUMWU Yepes 2 roan?

2) MosicHM gBa cnocobu po3B’A3yBaHHA 3a4adi 3a
NnogaHMM Brupasammn. 3anuium Bignosias A0 3aaadi.

45.2 +60 -2 (45 + 60) - 2

[Bi TYPUCTUYHI rpynmn 0AHOYaCHO BUALWLNK 3 TypOa-
31 B NMPOTUNEXHUX HanpsaMkax. LLBnaKiCTb OaHIEl
rpynu ctaHoBuna 6 Kkm/roa, a WBMAKICTb iHLWOI —
5 Kkm/roa. 9ka BigctaHb Oyae MiXk rpynamm 4yepes
3ron?

CTopoOHa KOXHOro keaaparta AopiBHIOE 4 cM. 3Ha-
Moy nnowy 3adapboBaHOI YACTUHU B KOXHOMY
KBagparti.

IlBa BaHTaxHi aBTOMOOINI OOHOYacHO BUiIXanu 3
aBTOMapPKy B NPOTUNEXHUX HanpaMkax. LLUBnakKicTb
OOHOro 3 HMx ctaHoBuna 70 kKMm/roa, a WBWUAKICTb
iHworo — 60 km/roa. 9koto Oyae BiocTaHb MiX
HUMK Yepes 4 roa?

78 - 25 10000-94 - 38
792 - 63 49 - 52 + 7896




363. Cknagu Bupasu i o64mncnm ix 3Ha4eHHs.
e Pi3gHuuto yncen 1037 i 869 36inbwintn B 13 pasis.
® Yuycno 4593 36inbwunt Ha JoOyToK Ymncen 3i 5.
¢ Big yncna 10 000 BigHATK oOyTOK Yncen 95i 37.

f 364. [NodacHM obymncneHHd 3a 3anmcamMmu.

y 24 y 240 y 12400
48 48 48
N 192 +192 N 992
96 96 496
1152 11520 595200
Yum pisHaTbeca nodbytkn? LLLo cninbHOro B 064mc-
NEHHAX?

365. 6060-62 3900-48 5030-35 18570-11

366. PO3B’ a1 piBHAHHS.
b: 56 =7560 y-7=7182

367. Maca 1 n 6eH3nHy ctaHoBUTb 750 1. Y KaHiCTpy Ha-
nnnn 18 n 6eH3nHy. Aka maca GEH3UHY B KaHICTPI?

368. Ha3zsn popmyny, 3a 9KOK 3HAXOOATb 4Yac, AKLLO
BiJOMI BiACTaHb i LUBUOKICTb.
Cknagwn 3apadi 3a Tabnuueto. Po3B’axu ix.

YyacHuk pyxy | lUeuakicTb |Yac | BiactaHb
CkyTtepuct 24 km/ron | ? 48 KM
Benocuneouct | 12km/rog, | ? 48 KM
Miwoxig, 6 Km/ron, ? 48 Km

XTO 3 y4yacHuKiB pyxy BUTpaTUTb HanbinbLwie yacy
Ha NoaoNaHHg BiacTaHi? Yomy?
7K BiOPISHAETLCS LUBNAOKICTb YyH4aCHUKIB pyxy? A yac?




369.

370.

Tennoxin nponwoB 90 km 3i wemnakicTio 30 km/rofa.
CKinbkn KinomMmeTpiB npovae 3a LUen 4ac LWBua-
KICHU KaTep, 9KWO PyxXxaTUMEeTbCH 3i LUBUAOKICTIO
42 km/ron?

IlBa notarm ogHo4YacHO no4Yanu pyx 3i CTaHuil B
NPOTUNEXHUX HanpsaMkax. OOuH i3 HUX pyxaBcd
3i WBMAKICTO, Ha 30 KM/roa, MEHLLOK, HIXX iHLIWA.
Ha «akin BigcTtaHi ogmH Big 0AHOro OyayTb NOTAMM
yepes3 4 roa, 9KWO WBUAKICTb IHWOro nordara —
130 km/ron?

. 184243 -3240-15+27110- 22

. [lBa TypmncTtn O0gHOYaCHO BUIXaNnN Ha KBAOPOLIVK-
nax 3 TYpuUCTuUYHOI 6a3nm B NPOTUNEXHUX HANPSaM-
Kax. 9lka BigcTaHb Oyaoe MiXX HUMMK Yyepe3 2 roa,
AKLLO BOHW PyXalTbCH 3 O4HAKOBOIO LUBNAOKICTIO —
35 km/ron?

. 3Hanau 4Ymcno:
® 1osoBKHa 9koro gopisHoe 200;
® n’'ara vyacTmHa akoro gopisHioe 1600;
® cbOMa YacTuHa akoro gopisHioe 21 000.

. 37 -8006-7074 - 28 37 - (8006 —7074) - 28
. Po3rngxb 3annucm n noacHM 064YNCNEHHS.
o 326 " 326
68 168
N 2608 2608
1956 + 1956
22168 326

54768




LLlo cninbHOro B odyrtkax? Y1Mm BOHM PIi3HATLCA?
CKinbkn HeNOBHUX OO0YTKIB € B KOXKHOMY?

376. 87 -467 124.327 704-255 288888

377. Cknagn 3apadi 3a Tadbnuueto. Po3B’ axu ix.

Bup TpaHcnopTty| lUBuakicTs |Yac | BigctaHb
LLIBUAKICHUIA o 3 540 KM
noTsar
ABTOMOOIiNb ? 6 540 km
ABTOOYC ? 9 9540 Km

Y aKkoro Buay TPaHCNOPTY LWBUAKICTb HanbinbLwa?
AK 3anexXxunTb 3MiHa LWBUAKOCTI Bifg, 3MiHM 4Yacy?

378. 3 OOHOro NMyHKTY OQHOYACHO B NPOTUAEXHUX Ha-
npsiMKax BuiXanan gsa MoTouukniictn. HYepes 5 rog
BigCTaHb MiXX HMMW cTaHoBuna 715 km. 3Hangm
LUBUAOKICTb OPYroro MOTOUMKIIICTA, SKUWO LWBWUA-
KICTb NepLoro — 65 Kkm/roa.

[MOACHM ManoHOK | PO3B’AXKN 3aaady.

65 Kkm/rop, ?

715KM

379. Takci pyxanocsa 3i wBuakictio 60 km/rog, a aBTo-
6yc — Ha 20 km/roa noBiNbHile. Yepes cKinbku
rOAVH BiACTaHb MiX HUMK Oyae ctaHoBuTm 200 KM,
AKLLO BOHM BMIXanM OOHOYACHO 3 OOHOr0 MyHKTY
M pyxaloTbCA B MPOTUAEXHUX HANPAMKax?

[TOSiICH ManNOHOK | PO3B’ XK 3a4ad4y.




60 km/ron, ?, Ha 20 km/roa MeHLwa

= Vg > Neo o O-!

WD

e 22 afg

. 1

206 KM

» 380 3 OOHOro MyHKTY OAHOYACHO B MPOTUIEXHUX Ha-
npsiMKax BuiXany gBa BeplHukn. Yepe3 3 ron
BiACTaHb MiXX HMMW cTaHoBuMNna 78 kM. 3Hanau

LUBMAOKICTb OPYroro BeEpLUHMKA, GKLWO LWBUAKICTb
nepworo — 12 km/roga.

&381. 24 - 874 +8012-44 - 7002 - 51

382. Po3knagu Ha po3psaaHi A0OaHKM KOXHE YMCIIO.
407, 1009, 2090, 107, 804.

383. 6 - 201 7 -305 3 - 904 8 - 505

£384. PoarnaHb, gk obuyucnioBanm godyrtok 125 - 203
YCHO 1 NNCbMOBO.

125-203=125- (200 + 3) =
=125-2-100+125-3=25000+375=25375

125 o 125 3BepHM yBary Ha Te, §K
203 203 zanucyloTb HEMoBHI 00GYyTkKM  \./
375 375 3a HasBHOCTI HyniBy cepe- i
+ 000 250 OVHI APYroro MHOXHMKA. AP
250 25375 X . 2

25375 °( )"




ﬁ 385. Po3rngHb 3anmcu v NnoACHM 004YNCIEeHH4.

894 705
201 907
, 894 , 4935
4470 6345
447894 639435
386. 493 - 808 789 - 335 - 682 - 305

387. 3Hanau 3Ha4YeHHs Bupasdy 246 - a, 9KWo a = 52,
a =520, a =502.

388. 1) [NpounTtanm 3apadvi. Lo B HMX cninbHe, a WO —

BiAMiHHE?

e JlBa NMXHUKMN OOHOYACHO BMPYLLINAW i3 OBOX Ty-
PUCTNUYHMX Oa3 HaA3yCTpPid4 OAMH OOHOMY N 3y-
cTpinmncs yepeld 2 roa. OanH NMXHUK PyXaBCcs 3i
wBuakictio 14 km/roa, a iHWWU — 3i LWWBUAKICTIO
16 km/roa. $ka BigcTaHb MiX TYpUCTUYHUMK Oa-
3amMun?

e J1Ba NIM>XKHUKMN OAHOYACHO BUPYLLUWAN 3 TYPUCTUY-
HOI 0a3y B NpPOTUNIEeXHUX Hanpamkax. OauvH
NIMXKHUK pyxaBcs 3i wBuakictio 14 km/ron, a iH-
LN — 3i wemakicTio 16 km/rog. $ka BiaCTaHb
oyae Mixk HuUMm 4yepes 2 roa?

2) Po3B’ sk 3aaadi. [NopiBHAN IX pO3B’A3aHHA.

3) 3pobu BUCHOBOK.

389. [Iza niwoxoam OAHOYACHO BUWLLIM i3 cenvwia B
Pi3HMX Hanpamkax. OanH 3 HUX pPyxaBcs 3i LWBULA-
KICTIO 6 KM/rog, a iHWnin — 3i LWBUAKICTIO 5 KM/roga.
Yepes ckinbkn rogmnH BigCTaHb Mi>XK HUIMMN CTAHOBU-
Tme 33 Km?




390. Cknagu 3apadi 3a Tadbnuueto. Po3B’ axu ix.

ANoBXuHa LupuHa Mnowa
100 m 40 m ?
100 m ? 4000 m?

? 40 m 4000 m?

391. lNnowa pingHkn 3 kaptonie gopiBHoe 1260 m?,
a oingHkn 3 kanyctoio — y 30 pasiB MeHwa. fAka
naowia OinsiHKn 3 KarnycTow?

® 392. Bucora BikHa JOpiBHIOE 1 M 8 AM, @ Moro wrpuHa —
: 2 M 3 oM. 3Hanam nNnoL